



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2125 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 24 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

முஸ்லிம் விவாகம் பதிவு செய்தல் பதிவாளர் பதவி - கேசாலை மாவட்டம்

நகர திட்டமிடல், நீர் வழங்கல் மற்றும் உயர் சல்வி அமைச்சு

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவுகளுக்குரிய முஸ்லிம் விவாகம் பதிவு செய்தல் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர் உரிய முஸ்லிம் விவாகம் பதிவு செய்தல் பிரிவினுள் நிரந்தர வதிவிடதாரியாகவும் மற்றும் போதியளவான ஆதனத்திற்கு உரித்தான பிரதேசவாசிகளின் நன்மதிப்பினைப் பெறுபவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இந்தப் பதவிக்காக முஸ்லிம் ஆண்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்க இயலும்.

3. விண்ணப்பதாரர் 40 வயதிற்கு குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் 62 வயதிற்கு மேற்படாதவராக இருத்தலும் வேண்டும். (இளைப்பாற்றப்படும் அதிகப்பட்ச வயது 65 வயதாகும்.)

4. முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பதாரர் திருமணமானவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் திருமணமாகி 05 வருடங்களுக்கு குறையாததாக இருத்தல் வேண்டும். தபுதாரர் அல்லது விவாகரத்தானவராயிருத்தல் கூடாது.

5. விண்ணப்பம் கோரப்படும் முஸ்லிம் விவாகம் பதிவு செய்தல் பிரிவினுள் உட்படுத்தப்படும் கிராம பட்டியல்கள்/கிராம அலுவலர் பிரிவு, சல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் ஆகிய மேலதிக விபரங்கள் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்டச் செயலகம், பிரதேச செயலகம் அல்லது உரிய காணி மற்றும் மாவட்டச் செயலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், சமுர்த்தி அபிவிருத்திச் சங்க அலுவலகம் மற்றும் தபால் அலுவலகம் ஆகிய பிரிவின் பிரசித்தமான இடங்களில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களில் பார்த்துக்கொள்ள இயலும்.

6. இதற்காக தேவையான விண்ணப்பங்கள் மற்றும் கிராம பட்டியல்கள்/ கிராம அலுவலர் பிரிவுகள் உள்ளடங்கிய “இணைப்பு 1” உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிகர்) அலுவலகத்தில் மற்றும் உரிய காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவகத்தில் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள இயலும்.

7. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2019, யூன் மாதம் 24 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

என். சீ. விதானகே,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேசுடுவ மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2019, மே 08.

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி
கேசாலை	மாவனெல்ல	கும்பல்கம பலாத பிரிவின் முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கேசாலை
கேசாலை	மாவனெல்ல	கும்பல்கம பலாத பிரிவின் மேலதிக முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கேசாலை

05-653

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்தக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2019, யூன் மாதம் 14 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, மே மாதம் 31 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

வேண்டும். இது சம்பந்தமாக காலத்துக்குக் காலம் அரசினால் விதிக்கப்படுகின்றவாறு கட்டணம் செலுத்த வேண்டும்.

(ii) இப்பதவி 03 வருட கால தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்படும். பதவியில் சேர்ந்து முதல் 03 வருடங்களின் பின்னர் ஆட்சேர்ப்பு முறைக்கு ஏற்ப I ஆம் வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்கு தேர்ந்துகல் வேண்டும்.

(iii) 2014.01.21 ஆந் திசுதிய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை 01/2014 க்கு ஏற்ப பதவியில் சேர்ந்து 05 வருட காலத்திற்குள் சேவைக்கு சேர்ந்த மொழி தவிர்ந்த ஏனைய அரசமொழி சம்பந்தமான தேர்ச்சி பெறல் வேண்டும் என்பதுடன், அரசு சரும மொழியில்லாது வேறு மொழியில் சேவைக்கு சேர்ந்திருந்தால், தகுதிகாண் கால இடைவெளிக்குள் அரசு சரும மொழியில் தேர்ச்சி பெறல் வேண்டும்.

(iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் விதிகளுக்கேற்ப, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனக்கோவைக்கும், அரசாங்க நிதி ஒழுங்கு முறைகளுக்கும், திணைக்களத்தினால் விடுக்கப்படும் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் கீழ்ப்படிவானதாக இப்பதவி இருக்கும்.

4. **வயதெல்லை :** விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திசுதியன்று 21 வயதிற்குக் குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. **சம்பள அளவுத்திட்டம் :** இப்பதவிக்கு ரூபா 47,615.00 - 10 × 1,335 - 08 × 1,630 - 17 × 2,170 - ரூபா 1,10,895.00 (SL- 1-2016) மாதாந்த சம்பளம் உரித்துடையதாகும். (2016.02.25 ஆந் திசுதிய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 க்கு ஏற்ப ஆரம்பச் சம்பளம் II ஆம் அட்டவணைப் பிரகாரம் வழங்கப்படும்.)

6. கட்டமைப்புள்ள நேர்முகப் பரீட்சைக்காக கீழ்வரும் புள்ளி வழங்கும் நடைமுறை கையாளப்படும்.

இல.	பாடங்கள்	அதிசூடிய புள்ளிகள்
01	<p>மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்</p> <p>பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத் தினால் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட நீதித்துறை பட்டம்</p> <p>- முதலாம் வகுப்பு திறமைச் சித்தி 15</p> <p>- இரண்டாம் வகுப்பு உயர் திறமைச் சித்தி 10</p> <p>- இரண்டாம் வகுப்பு கீழ் திறமைச் சித்தி 15</p> <p>சட்டக் கல்லூரியில் இறுதி வருடத்தில் முதலாம் வகுப்பில் சித்தி 10</p> <p>சட்டக் கல்லூரியில் இறுதி வருடத்தில் இரண்டாம் வகுப்பில் சித்தி</p> <p>குறிப்பு : செளரவ சித்தியுடன் இறுதிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருந்தால் மட்டும் 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p> <p>(அதிசூடிய தகைமைக்கு மட்டும் புள்ளிகள் வழங்கப்படும். பட்டப்படிப்பு அல்லது சட்டக் கல்லூரி தகைமைகளின் ஒன்றுக்கு மட்டும்)</p>	20
02	<p>மேலதிக தொழில் தகைமை :</p> <p>பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகத்தினால் வழங்கப்படும் குறிப்பிட்ட தொழில் சம்பந்தமாக ஒரு வருடத்துக்கு குறையாத பட்டப்பின் டிப்ளோமாவொன்று அல்லது பட்டப்பின் சட்ட டிப்ளோமா பாடநெறியொன்றுக்காக (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 05 புள்ளி வீதம்)</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் வழங்கப்படும் குறிப்பிட்ட துறை சார்பில் (06) ஆறு மாதங்களுக்குக் குறையாத பாடநெறி ஒன்றுக்காக (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 03 புள்ளி வீதம்)</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் வழங்கப்படும் குறிப்பிட்ட துறை சார்பில் (03) மூன்று மாதங்களுக்குக் குறையாத பாடநெறி ஒன்றுக்காக (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 02 புள்ளி வீதம்)</p>	15
03	<p>மேலதிக அனுபவம்</p> <p>சட்டத்தரணியொருவராக அரசாங்க சேவையில் அல்லது தனியார் பிரிவில் 06 மாதங்களுக்குக் குறையாமலும் 01 வருடத்திற்கு குறைய - 02 புள்ளிகள்</p> <p>ஒரு வருடத்துக்கு 05 புள்ளிகள் வீதம் ஆக்கூடியது 30 புள்ளிகள்</p> <p>(அடிப்படைத் தகைமையைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டி தேவைப்படும் சட்டத்தரணியாக வேலைசெய்த 03 வருட சேவைக் காலத்தைக் கழித்து)</p> <p>(20 வருடத்திற்குக் குறையாத சேவைக்காலத்தைக் கொண்டுள்ள சட்டத்தரணி ஒருவரிடம் அல்லது சனாதிபதி சட்டத்தரணி ஒருவரிடம் அல்லது நீதிபதி ஒருவரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட சான்றிதழ் ஒன்றின் மூலம் மேலதிக அனுபவம் உறுதி செய்யப்படுதல் வேண்டும்.)</p>	30
04	<p>தகவல் தொழில்நுட்பம் சம்பந்தமான அறிவு</p> <p>பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகத்தினால் வழங்கப்படும் தகவல் தொழில்நுட்பம் பிரதான பாடமாகக் கொண்டு பயின்றிருப்பின்</p> <p>15</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாமல் தகவல் தொழில்நுட்பம் சார்பாக டிப்ளோமா பாடநெறியொன்று அல்லது 1500 மணித்தியாலம் சம்பந்தமாக</p> <p>10</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்ட தகவல் தொழில்நுட்பம் சார்ந்த பாடநெறிக்காக</p> <p>07</p> <p>- 6 மாதங்கள் / 720 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>- 3 மாதங்கள் / 360 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>(அதிசூடிய தகைமைகளுக்கு மட்டுமே புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p> <p>05</p>	15

இல.	பாடங்கள்	அதிசூடிய புள்ளிகள்
05	<p>மொழித் தேர்ச்சி</p> <p>ஆங்கில மொழி மூலம் பயின்று பெற்ற பட்டப்பின் படிப்பு / பட்டம் / பட்டப்பின் சட்டக்கலை மானிப்பட்டம் / சட்டக்கலை மானிப்பட்டம்</p> <p>(குறிப்பிட்ட பரீட்சை சேள்விப்பத்திரம் சசலதுக்கும் ஆங்கிலத்தில் பதில் எழுத வேண்டும்.)</p> <p>பல்கலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனமொன்றில் பெற்ற ஆங்கில டிப்ளோமா கற்கை நெறியொன்றிற்காக (ஒரு வருடம் அல்லது 1500 மணித்தியாலங்கள்)</p> <p>பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவன மொன்றில் பெற்ற ஆங்கில கற்கை நெறியொன்றிற்காக</p> <p>- 06 மாதங்கள் / 720 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>- 03 மாதங்கள் / 360 மணித்தியாலங்கள்</p> <p>(அதிசூடிய தகைமைகளுக்கு மட்டுமே புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	15
06	நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டும் திறமை	05
	மொத்தம்	100

7. **விண்ணப்பதாரர்களின் ஆளடையாளம் :**

* சசல விதத்திலும் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மட்டுமே தகுதி மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

* நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சசல சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதி மற்றும் சரியாக உறுதிசெய்யப்பட்ட பிரதிகள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

* நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபிப்பதற்காக பின்வரும் அடையாள நிரூபணங்களை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

- ஆளடையாளத் திணைக்களத்தின் ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்ட ஆள் அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு.

8. **விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்தல் :**

(i) விண்ணப்பங்கள் 2019.06.24 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செயலாளர், நகர திட்டமிடல், நிர்வாக சமர்ப்பிக்கும் அமைச்சு, இல. 35, லத்திய மெதுர, புதிய பாராளுமன்ற வீதி, பெலவத்த, பத்தரமூலம் என்ற முகவரிக்கு கிடைக்கக்கவாறு பதிவுத்தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். இத்திசுதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ii) விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பத்தை இவ்வறிவித்தலின் இறுதியிலிருக்கும் மாதிரிக்கு ஏற்ப A4 அளவினதான தாள் ஒன்றைப் பயன்படுத்தி தொடர் இலக்கம் 1-5 வரை உள்ள பந்திகளை முதலாம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 06-10 வரை 2 ஆம் பக்கத்திலும் மிகுதியை முன்றாம் பக்கத்திற்கும் அமையுமாறு விண்ணப்பப் படிவத்தை தமது கையெழுத்தினால் பூரணப்படுத்தவும்.

(iii) விண்ணப்பத்தைத் தாங்கி வரும் சடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் மத்திய "சட்டத்துறை உத்தியோகத்தர் பதவிக்கு விண்ணப்பம்" என்று குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(iv) விண்ணப்பத்தில் உள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம், அரசாங்கப் பாடசாலை அதிபர்/சமாதான நீதவான்/தத்தியப் பிரமண ஆணையாளர்/சட்டத்தரணியொருவர்/பிரசித்த நொத்தாரிசு/முப்படையில் அதிசாரம்பெற்ற உத்தியோகத்தரொருவர் அல்லது மாதாந்த மொத்த சம்பளமாக ரூபா 47,615 பெறுகின்ற நிரந்தரப் பதவியிலுள்ள அரசு சேவையிலுள்ள அதிகாரியொருவரின் மூலம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

(v) தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் கடமையிலீடுபட்டிருக்கும் அலுவலர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் தலைவரினூடாக அனுப்புவதல் வேண்டும்.

(vi) இதனோடுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கு மாறாகவுள்ள விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் தொலைதல் அல்லது தாமதமாகக் கிடைக்கப்பெறுதல் என்பன போன்ற முறைப்பாடுகள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

9. **பொய்யான தகவல்களை வழங்குதல் :**

உங்களால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் பொய் அல்லது பிழையானவை என ஆட்சேர்ப்புக்கு முன்னர் சண்டுபிடிக்கப்படின உங்களது விண்ணப்பம் செல்லுபடியற்றதாகப்படும். அவ்வாறு பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை என ஆட்சேர்ப்புக்கு பின்னர் தெரியவரின் அதற்குரிய சட்ட ரீதியான நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவீர்கள்.

10. வெற்றிடத்தை நிரப்புவதல், நிரப்பாமலிருத்தல் போன்றவை தொடர்பில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவ்க்கே அதிகாரம் உண்டு.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

செயலாளர்,
நகர திட்டமிடல், நிர்வாக சமர்ப்பிக்கும் அமைச்சு,
பத்தரமூலம்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

தகைமை

பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனம்

பெற்றுக்கொண்ட திசுதி

நகர திட்டமிடல், நீர் வழங்கல் மற்றும் உயர் கல்வி அமைச்சு

1. மேலதிக கல்வித் தகைமை :

- (i) -----
 (ii) -----
 (iii) -----

2. மேலதிக தொழில் தகைமை :

- (i) -----
 (ii) -----
 (iii) -----

3. மேலதிக அனுபவம் :

- (i) -----
 (ii) -----
 (iii) -----

4. ஆங்கில அறிவுத் தேர்ச்சி :

- (i) -----
 (ii) -----
 (iii) -----

5. தகவல் தொழில்நுட்பம் சம்பந்தமான அறிவு :

- (i) -----
 (ii) -----
 (iii) -----

11. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் என்னால் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவையெனவும், சரியானவை யெனவும், உறுதிசெய்வதோடு நேர்முகப் பரீட்சை நடாத்தல் மற்றும் பெறுபெறு வெளியிடல் சம்பந்தமாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் விதிக்கப்படும் சகல விதிகளுக்கும் நான் கீழ்ப்படிவேன் என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

12. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்துப்படல் :

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை எனக்கு நன்றாகத் தெரிந்தவரெனவும், இன்று என் முன்னிலையில் அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்,
 மற்றும் இலச்சினை.

பெயர்:-----.

பதவி :-----.

திசுதி :-----.

13. திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை :

திரு. / திருமதி/செல்வி இந்த திணைக்களத்தில் சேவையாற்றுகின்றார் எனவும், அவரது தகவல்கள் யாவும் சரியானவையெனவும் இப்பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் என்று பகவர்தோடு, அவரினால் விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தை உறுதிப்படுத்தி முன் வைக்கிறேன்.

-----,

திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்,

பெயர்:-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

முசுவரி :-----.

திசுதி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ இலச்சினையிடുക.)

5 - 716

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சின் கீழ் நிர்வகிக்கப்படும் மாவட்டச் செயலகங்கள்/அரசாங்க அதிபர் அலுவலகங்கள் மற்றும் பிரதேச செயலகங்களுக்கான தாக்கண சகாய பதவியின் III ஆந் தரத்துக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2019

- மேற்படி பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கு தகைமையுள்ள இலங்கைப் பிரதேசங்களிலிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.
- பரீட்சை ஆணையாளரால் நடாத்தப்படும் எழுத்து மூலப் பரீட்சையின் பெறுபெறுகளுக்கு ஏற்ப, திறமை அடிப்படையில் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள பரீட்சார்த்திகளிடமிருந்து உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சின் கீழ் நிர்வகிக்கப்படும் மாவட்டச் செயலகங்கள்/அரசாங்க அதிபர் அலுவலகங்கள் மற்றும் பிரதேச செயலகங்களில் நிலவுகின்ற தாக்கண சகாய தரம் III இற்கான 47 பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக தேர்ந்தெடுக்கப்படுவார்கள்.
- வயதெல்லை.-** விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று 18 வயதுக்கு குறையாமலும் 35 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். (அதன்படி வயதின் அடிப்படையில் தகைமை பூர்த்தியாவது விண்ணப்பதாரியின் 2001.06.26 ஆந் திகதிய அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1984.06.26 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு பின்னர் இருப்பின் மாத்திரமாகும்.)

- கல்வித்தகைமை.-** மொழி அல்லது இலக்கியம், கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்கள் உள்ளடங்கலாக இரு தடவைக்கு மேற்படாது ஆறு (06) பாடங்களில் க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் சித்தியெய்தியிருந்தல்.
- தொழிற் தகைமை.-** மேற்கூறப்பட்ட கல்வித் தகைமையுடன் தேசிய தொழிற் தகைமை (NVQ) 05 ஆம் மட்டத்தில் அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட/தொழில்நுட்ப சல்லூரியொன்றினால் வழங்கப்படும் தேசிய தொழில்நுட்ப (சிவில் பொறியியலாளர்) சான்றிதழைப் பெற்றிருந்தல்.
- ஏனைய தகைமைகள்.-**
 (அ) இலங்கைப் பிரதேச அரசு இயக்குகிற
 (ஆ) சிறந்த நடத்தையுள்ளவராக இருந்தல்.
- சம்பள அளவுத்திட்டம்.-** அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 இன் கீழ் (MT 1-2016 A) இற்கு ஏற்ப, ரூபா 29,840-10x300 - 11 x 350 - 10 x 560 - 10 x 660 - ரூபா 48,890 ஆகும் என்பதோடு, அச்சம்பளம் உரித்தாவது 2020.01.01 ஆந் திகதியில் இருந்தாகும். இச் சுற்றறிக்கை அட்டவணையின் II ஆம் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் நியமனம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திகதி முதல் சம்பளம் வழங்கப்படும். இதற்கு மேலதிகமாக அரசு ஊழியர்களுக்கு அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் வழங்கப்படும் ஏனைய படிசனும் உரித்துடையதாகும். 2

ஆம் வகுப்புக்கு நியமனம் பெற்று 03 வருடங்களினுள் 2 ஆம் வகுப்புக்குரிய முதலாம் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும்.

4 ஆம் சம்பள ஏற்றம் கிடைப்பதற்கு முன்னர் முதலாம் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியெய்திருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு, நியமனம் கிடைக்கப்பெற்று 05 வருடங்கள் கழிவதற்கு முன்னர் அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2014 மற்றும் அதற்கு ஒத்திசைவான சுற்றறிக்கைக்கு ஏற்ப குறித்த மட்டத்தில் மொழித் தேர்ச்சியிணைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

8. சேவை நிபந்தனைகள் :-

1. இந் நியமனம் நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசினால் எதிர்வரும் காலங்களில் எடுக்கும் சொன்கை ரீதியான தீர்மானங்களுக்கு கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.
2. தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் உள்ளக, உள்ளாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சின் செயலாளரது தற்றுண்பின் படி மாவட்டச் செயலாளர்/ அரசாங்க அதிபர் அலுவலகம் மற்றும் பிரதேச செயலகங்களுக்கு இணைத்துக்கொள்ளப்படுவார்கள்.
3. தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் நாட்டின் எப்பாசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கு கட்டுப்பட்டுள்ளார்கள்.
4. தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் மூன்று (3) வருட நன்னடத்தைக் காலத்துக்கு உட்படுத்தப்படுவார்கள்.
5. தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் தாபன விதிக்கோவை மற்றும் நிதி ஒழுங்குவிதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகள் மற்றும் அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கையில் அவ்வப்போது பிரசுரிக்கப்படும் கட்டளைகள் மற்றும் திணைக்களத்தின் அறிவுரைகளுக்கு கட்டுப்பட்டுள்ளார்கள்.

9. ஆட்சேர்ப்பு முறை.-

(I) பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் இப்பரீட்சையானது செத்தெம்பர் மாதம் கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்தப்படவுள்ளது.

(II) பரீட்சை முறை.-

- (a) இப்பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூலங்களில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தினை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படாது.
- (b) பரீட்சார்த்தி பரீட்சையின் போது தேற்றும் சகல வினாப்பத்திரங்களுக்கும் ஒரே மொழி மூலத்தில் விடையளித்தல் வேண்டும்.
- (c) பரீட்சை நடாத்தல் மற்றும் பெறுபெறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்பட்டுள்ளார்கள். அவ் ஒழுங்குவிதிகளை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு உட்படுவார்கள்.

(III) பரீட்சைக்குரிய பாடங்கள்.- பரீட்சையானது இரு வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டமைந்துள்ளது.

- (1) நண்ணறிவு
- (2) தொழில்நுட்ப வினாப்பத்திரம்

10.

10.1 பாடத்திட்டம் :

1. நண்ணறிவு :

காலம் 01 மணித்தியாலம். மொத்த புள்ளிகள் 100 ஆகும்.

பரீட்சார்த்தியின் தர்க்க விவேகச் சிந்தனை, அவரின் சிந்தனைப் பகுப்பாய்வுத் திறனை தீர்மானித்தல், தீர்ப்பளித்தல் போன்றவற்றினை உள்ளடக்கிய 50 வினாக்களைக் கொண்டது. இவ் வினாத்தான் பஸ்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் சுருக்க விடைகளுக்கான வினாக்களைக் கொண்டுள்ளதோடு சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

2. தொழில்நுட்ப வினாப்பத்திரம் :

காலம் 01 மணித்தியாலம். மொத்த புள்ளிகள் 100 ஆகும்.

கட்டிட நிர்மாணக் கோட்பாடுகள், நிர்மாணப் பணிகளுக்கான சுவட்டு வரைபடங்களைத் தயாரித்தல் மற்றும் வாசித்து விளங்கிக் கொள்ளல், நீர் வழங்கல், வடிகாலமைப்புச் செயற்பாடுகள் மற்றும் கழிவு நீர் அகற்றும் செயல்முறை பற்றி பரீட்சார்த்தியிடம் காணப்படும் அறிவினை அளவிடுவதற்கான வினாக்களைக் கொண்டுள்ளது. சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

10.2 மேற்கூறப்பட்ட ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திலும் 40% அல்லது அதனை விட மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெறும் விண்ணப்பதாரிகளை தேர்ந்தெடுத்து அவர்கள் பெற்ற புள்ளிகளின் கூட்டுத் தொகைக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்பிற்கான முன்னுரிமை ஆவணம் தயாரிக்கப்படும்.

* மேற்படி வினாப் பத்திரத்துக்கு விடையளிப்பதற்காக அவசியப்படும் கேத்திர கணிக் உபகரணங்கள் மற்றும் ஏனைய சருவிகளையும் விண்ணப்பதாரியினால் பரீட்சை மண்படத்துக்கு கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

11 **போலித் தகவலுக்கான தண்டனை.-** விண்ணப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்யும் போது மிகவும் சுவனமாக சரியான தகவல்களை வழங்குதல் வேண்டும். இப்பரீட்சையின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு ஏற்ப எவரேனும் ஒரு பரீட்சார்த்தி தகையையற்றவர் என தெரியவருமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்தத்தன்மை செல்லுபடியற்றதாகும். விண்ணப்பதாரியினால் சமர்ப்பிக்கப்படும் தகவலொன்று எச்சந்தர்ப்பத்திலும் போலியானது என தெரியவந்தால் அவர் அரச சேவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்யப்படுவார். பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டை வழங்குவது அவர் பரீட்சைக்கு தேற்றுவதற்குரிய தகையையைப் பூர்த்தி செய்தவராக கருதப்படமாட்டார்.

12.

(I) பரீட்சைக்கட்டணம் :

பரீட்சைக் கட்டணம் 600 ரூபாவாகும். இப்பணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 எனும் இலக்கத்துக்கு வரவு வைத்து நாட்டில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு தாலகம்/ உப தாலகம் அல்லது மாவட்ட/ பிரதேச செயலகங்களுக்கு செலுத்த முடியும். விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச்சீட்டினை உரிய கூட்டினுள் சமூகாவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற் படப் பிரதியை பின்னர் பிரயோசனப்படும் என்பதற்காக தம்வசம் வைத்திருப்பது நன்று) எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீள வழங்கப்படாது என்பதுடன் காசுக் கட்டளை மற்றும் முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(II) பரீட்சைப் பெறுபெறு :

இப்பரீட்சைக்கு தேற்றிய இங்கு 10.2 ஆம் பந்தயின்படி தகையைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் பெயர்களைக் கொண்ட பட்டியலை செயலாளர், உள்ளக, உள்ளாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சுக்கு வழங்கப்படும். பரீட்சைக்கு தேற்றிய சகல விண்ணப்பதாரிகளினதும் பெறுபெறுகளை தனிப்பட்ட வகையில் அறிவித்து அனுப்புதல் அல்லது www.result.exams.gov.lk என்ற இணையத்தளத்தில் வெளியிடுவதன் மூலம் அறிவிக்கப்படும்.

13. விண்ணப்பிக்கும் முறை.-

(அ) விண்ணப்பங்கள் A4 (செ. மீ. 21 x 29) (சாதாரண ஹாப்சீட்) அளவுடைய கடதாசியைப் பயன்படுத்தி,

(i) இலக்கம் 01 முதல் 03 வரையான பகுதி முதலாம் பக்கத்திலும்,

(ii) இலக்கம் 04 முதல் ஏனைய பகுதிகள் மற்றைய பக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் வகையில், விண்ணப்பத்தை தயாரித்தல் வேண்டும்.

(iii) மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கு ஒத்திசைவற்ற விண்ணப்பங்கள், முழுமையாக தகவல்களைக் குறிப்பிடாத விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். அவ் விண்ணப்பங்களின் நிழற் படப்பிரதியை விண்ணப்பதாரி தன்வசம் வைத்துக்கொள்வது பிரயோசனமளிக்கும்.

(iv) மேலும் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்துக்கு ஏற்றதாக இருத்தல் வேண்டும் என்பதை விண்ணப்பதாரி சுவனத்திற் கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை தயார்படுத்தும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப் படிவங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

(ஆ) பரீட்சைக்காக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்தை பதிவுத் தபால் மூலம் 2019.06.29 ஆந் திசதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கும் வகையில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
ஒழுங்கமைப்பு (நிறுவனம் சார் மற்றும் பரீட்சைகள்) பிரிவு,
இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம்,
தபால் பெட்டி இலக்கம் - 1503, கொழும்பு.

விண்ணப்பத்தை இட்டு அனுப்பும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் தெளிவாக “உள்ளக, உள்ளாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சின் தாக்கண சகாயக பதவியின் III ஆந் தரத்துக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2019” என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும். இத்திசுதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் எவ்வித விண்ணப்பங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(இ) தற்சமயம் அரசாங்க சேவையில் கடமையாற்றும் அலுவலர்கள் தங்களது விண்ணப்பத்தில் இலக்கம் 12.0 ஆம் தலைப்பின் கீழ் தமது நிறுவனத் தலைவரினால் சான்றறுதிப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பி வைத்தல் கட்டாயமானதாகும். “விண்ணப்பத்திலும் பரீட்சைக்கான அனுமதிப் பத்திரத்திலும் விண்ணப்பதாரியின் ஒப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தியிருத்தல் வேண்டும். ஏதேனும் ஒரு நிறுவனத்தினால் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரி தனது ஒப்பத்தினை தனது நிறுவனத் தலைவரின் மூலம் அல்லது அவரால் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட அலுவலரொருவராலும், அவ்வாறல்லாத விண்ணப்பதாரி ஒருவர் தனது ஒப்பத்தினை அரசாங்கப் பாடசாலையொன்றின் அதிபர், பிரிவின் கிராம அலுவலர், சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசுரித்த நொத்தாரிசு, முப்படையின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர், அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையின் அல்லது நிரந்தர பதவிநிலை தரத்துடைய அலுவலர் அல்லது ஆசிய ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.”

(ஈ) அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லையினுள், விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் முடிவுத் திசதியிலோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ குறித்த பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினையும் இணைத்து திருத்தமாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள் வழங்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள் வழங்கப்பட்டவுடன் அது பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிட்டு பரீட்சை நடாத்தப்படும் திசதியை இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் பரீட்சை நாட்காட்டியில் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள, பரீட்சை நடைபெறும் திசுதிக்கு குறைந்தபட்சம் ஐந்து நாட்களுக்கு முன்னர் தனது அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத பரீட்சார்த்தியாயின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரகாரம் அது குறித்து இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் ஒழுங்கமைப்பு (நிறுவனம் சார் மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைகள்) கிளையிடம் வினவுதல் வேண்டும். அவ்வாறு வினவும் போது விண்ணப்பதாரியினால் தான் தேற்றும் பரீட்சையின் பெயர் விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், தேசிய ஆளடையான அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி ஆகியவற்றை தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். கொழும்புக்கு வெளியேயுள்ள விண்ணப்பதாரிகளாயின், அவ்விபரங்களுடன், அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய ஒரு தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்டு ஒரு கோரிக்கைக் சுடிதத்தினை தொலைநகல் ஊடாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திடம் வினவி அனுப்புதல் வேண்டும். அவ்வாறு வினவும் போது பரீட்சை திணைக்களத்தினால் கோரப்படும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தன் வசமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதி, பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி, விண்ணப்பப்படிவம் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட நிழற்படப் பிரதிகள் என்பவவற்றை தங்களிடம் வைத்துக்கொள்ளுதல் பயனுடையதாகும்.

(உ) விண்ணப்பதாரி பரீட்சை அனுமதி அட்டையில் தனது கையொப்பத்தினை சான்றுப்படுத்திக் கொள்ளல் வேண்டும் என்பதோடு பரீட்சைத் தினத்தில் பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளருக்கு அவ்வாறு கையொப்பமிட்டு சான்றுப்படுத்திய அனுமதி அட்டையே வழங்குதல் வேண்டும். அவ்வாறு காணப்படாத அனுமதி அட்டையாயின் பரீட்சைக்கு தேற்றுவதற்கு விண்ணப்பதாரிக்கு அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

(ஊ) பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கான தகையைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என்று ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது என கருதப்படலாகாது.

14. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்றை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

1. தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
2. செல்லுபடியாகும் சுடிவுச்சீட்டு;
3. செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

15. இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் ஒரு விடயம் காணப்படின், அது தொடர்பில் உள்ளக, உள்ளாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சின் செயலாளரினால் முடிவுகள் எடுக்கப்படும். சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இவ்வர்த்தமானிப் பத்திரிகையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொதுவான பரீட்சை ஒழுங்கு விதிகளுக்கு ஏற்ப கட்டுப்பட்டு நடத்தல் வேண்டும்.

16. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில வாசகங்களுக்கிடையில் யாதாயினும் உடன் பாடினமைகள் காணப்படுமிடத்து சிங்கள மொழியிலான வாசகமே செல்லுபடியானதாக அமையும்.

எச். எம். காமினி செனவிரத்ன,
செயலாளர்,
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண
சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும்
உள்ளூராட்சி அமைச்சு,
2019, மே 16.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சின் கீழ் நிர்வகிக்கப்படும்
மாவட்டச் செயலகங்கள்/அரசாங்க அதிபர் அலுவலகங்கள் மற்றும் பிரதேச செயலகங்களுக்கான தாக்கண
சகாயக பதவியின் III ஆம் தரத்துக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2019**

Open Competitive Examination for Recruitment to the Post of Thaksana Sahayake (Grade III) For District Secretariats/ Offices of the Government Agents and Divisional Secretariats under Ministry of Internal & Home Affairs and Provincial Councils & Local Government - 2019

(அலுவலக உபயோகத்துக்கு மட்டும்)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி முலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3

(உரிய இலக்கத்தினை கூட்டினுள் எழுதவும்)

1.0 1.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்):-----
(உதா : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

1.2 இறுதியாக வரும் பெயரை முதலிலும் ஏனைய பெயர்சளின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியிலும் எழுதுக. :-----
(ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) (உதா : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----

2.0 2.1 நிரந்தர முசவரி :-----
(ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)

2.2 நிரந்தர முசவரி :-----
(சிங்களத்தில்/தமிழில்)

2.3 அனுமதி அட்டை அனுப்ப வேண்டிய முசவரி :-----
(ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)

2.4 தபால் நகரம் :-----
(ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)

2.5 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.0 3.1 பால் : ஆண் - 0
பெண் - 1
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

3.2 கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் :

3.3 நிலையான தொலைபேசி இலக்கம் :

3.4 பிறந்த திசதி : ஆண்டு மாதம் திசதி

3.5 2019.06.26 ஆந் திசதிக்கு வயது :
வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

4.0 கல்வித் தகைமைகள் :

4.1 க. பொ. த. (சா./த.) பரீட்சை பற்றிய விபரம் :-----

- (i) பரீட்சையின் ஆண்டு மற்றும் மாதம் :-----
(ii) பரீட்சை கூட்டெண் :-----
(iii) பெறுபேறு :-

பரீட்சைகள்	தரம்	பரீட்சைகள்	தரம்
1.		2.	
3.		4.	
5.		6.	
7.		8.	
9.		10.	

4.2 க. பொ. த. (உ./த.) பரீட்சை பற்றிய விபரம் (சித்தியெய்தியிருப்பின்) :-

- (i) பரீட்சையின் ஆண்டு மற்றும் மாதம் :-----
(ii) பரீட்சை கூட்டெண் :-----
(iii) பெறுபேறு :-

பரீட்சைகள்	தரம்
1.	
2.	
3.	
4.	

5.0 தொழில்நுட்ப தகைமைகள் :

நிறுவனம்	பயின்ற பாடநெறி	கால எல்லை	சித்தி	சான்றிதழ் இலக்கம் மற்றும் திசதி

6.0 ஏனைய தகைமைகள் :-----

7.0 தற்சமயம் அரசாங்க சேவையில் கடமையாற்றுவதாயின்,

7.1 திணைக்களத்தின்/நிறுவனத்தின் முசவரி :-----

7.2 தற்போது வகிக்கும் பதவி :-----

7.3 சேவைக் காலம் :-----

7.4 நிரந்தர ஓய்வூதிய உரித்துடையவர் அல்லது தற்காலிகமானவர் என்பது பற்றி :-----

8.0 நீர் எப்போதாவது அல்லது ஏதாவதொரு குற்றச்சாட்டிற்காக நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாகி உள்ளீரா?

(உரிய கூட்டில் ✓ அடையாளமிடவும்.) (ஆம் எனின் விபரிக்கவும்.)

ஆம் இல்லை

9.0 பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு பற்றிய விபரம் :-

(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :-----

(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கமும் திசதியும் :-----

(iii) செலுத்திய தொகை :-----

பற்றுச்சீட்டினை சுழறாதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.

10. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

(அ) இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் என்னால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் உண்மையானவை மற்றும் சரியானவை என பிரகடனப்படுத்துகின்றேன். இங்கு சில பகுதிகள் பூரணப்படுத்தாது அல்லது பிழையாக நிரப்பப்பட்டுள்ளதாயின் அது தொடர்பில் ஏற்படும் நடவடிக்கை எற்றுக்கொள்வதற்கும் உடன்படுகின்றேன். மேலும் இதன் சகல பகுதிகளும் சரியாக பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

(ஆ) என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள கூற்றுக்கள் பொய்யானது எனின், நியமனம் பெறுவதற்கு முன்னர் தகுதியற்றவராக அல்லது நியமனம் கிடைக்கப்பெற்றதன் பின்னர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதற்கும் கட்டுப்படுகின்றேன்.

(இ) மேலும் பரீட்சை நடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு கட்டுபட்டு ஒழுங்குவதாகவும் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

(ஈ) இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்கள் எதுவும் பின்னர் மாற்றப்படலாகாது.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசதி : -----

11.0 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் :

இவ் விண்ணப்பப் படிவத்தினை சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட வகையில் அறிகின்றேன் எனவும் அவர் என் முன்னிலையில் ஆந் திசதி கையொப்பமிட்டார் என்றும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளதென்றும் அதற்கான பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்தும்

அலுவலரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் முழுப் பெயர் :-----

பதவி :-----

முசவரி :-----

(உத்தியோகபூர்வ இறப்பர் முத்திரையின் முலம் உறுதிப்படுத்தவும்.)

திசதி :-----

12.0 விண்ணப்பதாரி அரசாங்க அலுவலராயின் திணைக்களத் தலைவரின் சான்றரை :

திரு./ திருமதி/ செல்வி இன் விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கின்றேன். அவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில் நிரந்தர/ தற்காலிக/ அமைய ஊழியராக சேவையாற்றுவதாகவும், இப்பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்படுவாராயின் அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் எனவும் அறியத்தருகின்றேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவர் அல்லது

அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் முழுப் பெயர் :-----

பதவி :-----

அமைச்சு/ திணைக்களம் :-----

(உத்தியோகபூர்வ இறப்பர் முத்திரையின் முலம் உறுதிப்படுத்தவும்.)

திசதி :-----

5 - 902

இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரத்தினையுடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2017 (II) (2019)

இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கு இணங்க மேற்படி பரீட்சைகள், பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2019, புரட்டாதி மாதம் கொழும்பில் நடாத்தப்படும் என்பது இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

02. (i) இப்பரீட்சைகள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படுமென்பதுடன், இப்பரீட்சைகளை நடாத்ததல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் அவரால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். அத்தகைய விதிமுறைகள் அவர்களினால் மீறப்பட்டால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனை ஒன்றுக்கு அவர்கள் உட்படல் வேண்டும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகளுக்காக விதிக்கப்பட்டுள்ள விதிகள், வர்த்தமானி அறிவித்தலின் தொடக்கத்தில் வேறாக அச்சிடப்பட்டுள்ளன.

03. இப்பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. அம்மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய பரீட்சார்த்திகள் தத்தம் விண்ணப்பங்களை தயாரித்தல் வேண்டுமென்பதுடன், அதற்கிணங்க இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் மத்திய அரசாங்க சேவையினுடைய அலுவலராயின் தமது திணைக்களை தலைவர் ஊடாகவும் மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவை அலுவலராயின் அவர்கள் சேவையாற்றும் மாகாண சபையின் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர் ஊடாகவும் 2019.06.24 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு (நிறுவன மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சை) கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், தபாற்பெட்டி 1503, கொழும்பு” என்ற முகவரிக்கு தமது விண்ணப்பங்களை பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்ப்தல் வேண்டும். பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முகையில் பரீட்சையின் பெயர் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியின் பின்பு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

04. ஆளையாளத்தை உறுதிப்படுத்தல்.- பரீட்சார்த்திகள், பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தோற்றும் ஒவ்வொரு பாடம் தொடர்பிலும் மேற்பார்வையாளர் திருப்பிப்படும் வண்ணம் தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்ததல் வேண்டும். அதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்றை பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(அ) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;

(ஆ) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு;

(இ) செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

மேற்படி ஆவணங்களில் ஒன்றையேனும் சமர்ப்பிக்க இயலாத விண்ணப்பதாரர்கள் தங்களது பரீட்சார்த்தி உரிமை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுணியின் படி இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

05. விண்ணப்பப்படிவம் :

(i) “ஏ4” அளவிலான ஒரு தாளில் இரண்டு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். இல. 01 முதல் 07 வரையிலான பந்திகளை முதலாம் பக்கத்திலும் ஏனையவற்றை மறுபக்கத்திலும் உள்ளடக்குதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை தட்டச்சு செய்து தயாரித்துக் கொள்ள முடியுமாயினும் அவை பரீட்சார்த்திகளின் கையெழுத்திலேயே சரியாகவும் தெளிவாகவும் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் தாம் இப்பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழியிலேயே விண்ணப்பத்தை நிரப்பதல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்பத்தைத் தயாரிக்கின்ற போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை, சிங்கள விண்ணப்பங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் விண்ணப்பங்களில் தமிழிற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிட வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப் பத்திரத்திற்கு அமைவாகத் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும், தகவல்கள் முழுமையாக குறிப்பிடப்படாத விண்ணப்பங்களும் எதுவித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். பரீட்சார்த்தி தான் நிரப்பிய விண்ணப்பப்படிவம், பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்திற்கு இணங்கிய வகையில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளதா என்பதை பரீட்சார்த்தி சோதித்தறிதல் வேண்டும். அத்துடன் அவ்விண்ணப்பப்பத்திரத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தம்மிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.

(iii) முதல் தடவையாக முழுப் பரீட்சைக்கும் அல்லது ஒரு பாடத்திற்கு தோற்றும் அலுவலர்கள் எதுவித பரீட்சைக் கட்டணமும் செலுத்தவேண்டியதில்லை. ஆயினும், அதற்கு அடுத்த தடவைகளில் அலுவலர்கள் முழுப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதாயின் ரூபா 500 உம் ஒரு பாடத்திற்கு மட்டும் தோற்றுவதாயின் ரூபா 250 உம் பரீட்சைக் கட்டணமாக செலுத்த வேண்டும். விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணத்தை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 20-03-02-13 இற்கு வரவு வைக்கும்படி இத்தீவிலுள்ள ஏதாவதொரு அஞ்சல் அலுவலகத்தில் அல்லது உப அஞ்சல் அலுவலகத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தின் உரிய இடத்தில் சுழராதவாறு ஒட்டி விட வேண்டும். இப்பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை பரீட்சார்த்தி தன்னிடம் வைத்துக் கொள்வது பயனுள்ளதாக அமையும். எக்காரணம் கொண்டும் இக்கட்டணம் மீள செலுத்தப்படமாட்டாது. இப்பரீட்சைக்காக செலுத்தப்படும் கட்டணத்தை வேறு எந்தவொரு பரீட்சைக்கு மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

(iv) இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படும். பரீட்சார்த்திகள் அவர்களுக்குப் பொருத்தமான ஒரு மொழியினைத் தெரிவு செய்தல் வேண்டும் என்பதுடன் அவர்களினால் தெரிவுசெய்யப்பட்ட ஒரே மொழியிலேயே வினாப்பத்திரங்களுக்கு விடையளித்தல் வேண்டும். அவர்கள் விண்ணப்பித்த மொழியினைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

(v) ஓர் அலுவலர் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைகள் இரண்டிற்கும் ஒரே தடவையில் தோற்ற முடியாது.

(vi) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று இலங்கை தொழில்நுட்பவியல் சேவையில் III ஆம் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்பட்டவர்கள் முதலாம் தடைதாண்டற் பரீட்சைக்கும், II ஆம் தரத்திற்கு உள்வாங்கப்பட்டவர்கள் இரண்டாம் தடைதாண்டற் பரீட்சைக்கும் தோற்றுவதற்கு முடியும்.

06. வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட தகமைகளைக் கொண்டுள்ள பரீட்சார்த்திகள் மாத்திரம் விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ளார்கள் என்னும் எடுகோளின் பேரில் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் வழங்குவார். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் தமது கையொப்பத்தை உரியவாறு உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தனது அனுமதி அட்டையினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார். பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பப்பட்டதும் பத்திரிகை அறிவித்தல் ஒன்று வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியாகி 2 அல்லது 3 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்காதவிடத்து அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அது பற்றி பரீட்சை திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். பரீட்சைத் திணைக்களத்தினைத் தொடர்புகொள்ளும் வேளையில் பின்வருவனவற்றைத் தங்கள் கைவசம் வைத்துக்கொள்வது பயனுடையதாகும். அதாவது, தங்கள் கைவசமுள்ள விண்ணப்பப்படிவம், பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றின் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள், பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டு. கொழும்புக்கு வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்தியாயின், அனுமதி அட்டை அனுப்பப்பட வேண்டிய தொலைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கம் மற்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஏனைய விபரங்களுடன் கோரிக்கைக் கடிதம் ஒன்று பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு தொலைநகல் ஒன்றுக்கூடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

06. (I) விண்ணப்பப் படிவத்தில் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். குறித்த நிறுவனம் ஒன்றுக்கூடாக விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்தி ஒருவரின் கையொப்பமானது நிறுவனத் தலைவரினால் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் அல்லது அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர்/ஓய்வுபெற்ற அலுவலர், பிரிவின் கிராம உத்தியோகத்தர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படையின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர், அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிநிலை அலுவலர் அல்லது பெளத்த விகாரையின் விகாராதிபதி, பிற மதத் தலைவர்கள் ஆகிய ஒருவரினால் அல்லது மதத் தலைவராக கருதப்பட முடியுமான ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

07. மேற்படி (06) ஆவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்தி செய்யத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளினால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் ஆவணங்கள் கவனத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

08. அலுவலர்கள் தாம் விரும்பினால் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் வெவ்வேறாகவும் ஒவ்வொன்றுக்கு வேறுபட்ட தடவைகளிலும் தோற்ற முடியும். எனினும் சித்தி பெறுவதற்காக ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் குறைந்தபட்சம் 40% புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும்.

09. பரீட்சைப் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல்.- இலக்கம் 03 இன் கீழ் மாகாண அரசாங்க சேவை அலுவலர்களின் பெறுபேறுகள் உரிய மாகாண அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளர்களுக்கும் மத்திய அரசாங்க சேவை அலுவலர்களின் பெறுபேறுகளை அரசாங்க நிர்வாக அமைச்சரின் செயலாளருக்கும் அனுப்புவதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

10. பரீட்சை நடைமுறை.-

(1) III ஆம் தரத்தினைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை பின்வரும் 2 வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாக அமைந்திருக்கும்.

பாட இலக்கம் (01) - தாபன விதிக்கோவை மற்றும் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் - (2 மணித்தியாலம்) 100 புள்ளிகள்

பாட இலக்கம் (02) நிதி ஒழுங்கு விதிகள் (2 மணித்தியாலம்) 100 புள்ளிகள்

தாபன விதிக்கோவை மற்றும் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் (பாட இலக்கம் 01) - பாடத்திட்டம்

இவ் வினாத்தாள்கள் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் மற்றும் தாபன விதிக்கோவையின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும்.

அத்தியாயம் VIII	மேலதிக நேரப்படிசுகள், விடுமுறை நாட்களும் விடுமுறை நாட்களுக்கான சம்பளங்களும் படிசுகளும்
அத்தியாயம் XII	விடுமுறை
அத்தியாயம் XIII	புசையிரத ஆணைச்சீட்டுக்கள்
அத்தியாயம் XIV	நாட்டினுள்ளே கடமை நிமித்தமான பிரயாணங்கள்
அத்தியாயம் XIX	அரசாங்க வாசஸ்தலங்கள்

நிதி ஒழுங்கு விதிகள் : (பாட இலக்கம் 02) - பாடத்திட்டம்

இவ் வினாத்தாள்கள் நிதி ஒழுங்குவிதிகளின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும்.

(1) அத்தியாயம் I

செலவின மற்றும் வருமான மதிப்பீடுகள்,

திரட்டு நிதி மற்றும் செலவுகளைத் திட்டமிடுதல், நிகழ்ச்சித்திட்டம் தயாரித்தல், வருபாந்த செலவு மதிப்பீடுகளைச் சமர்ப்பிக்கும் வடிவம், புதிய பிரேரணைகள், செலவு மதிப்பீடுகளைத் தயாரிக்கும் பொறுப்பு, செலவு மதிப்பீடுகளில் மாற்றங்கள் செய்தல்.

(நி. ஒ. 1 முதல் 68 வரை)

(2) அத்தியாயம் III

நிதி முகாமையும் வகைகூறலும்,

பிரதான கணக்கீட்டு அலுவலர்கள், கணக்கீட்டு அலுவலர்கள், அரசிறை கணக்கு அலுவலர்கள் கொடுப்பனவுக்காக அதிகாரமளித்தல், அங்கீகாரம் வழங்குதல், உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் பணிகளை ஒப்படைத்தல்.

(நி. ஒ. 124 முதல் 147 வரை)

(2) தரம் II இனைச் சேர்ந்த அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை பின்வரும் 2 வினாத்தாள்களைக் கொண்டதாக இருக்கும்.

பாட எண் (03) - தாபன விதிக்கோவை (நேரம் 2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

பாட எண் (04) - நிதி ஒழுங்கு விதிகள் (நேரம் 2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

தாபன விதிக்கோவை (பாட இலக்கம் 03) - பாடத்திட்டம்

இவ் வினாத்தாள்கள் தாபன விதிக்கோவையின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்பட்டிருக்கும்.

அத்தியாயம் XV	சல்வி, பயிற்சி அல்லது கடமை நிமித்தம் மேற்கொள்ளும் வெளிநாட்டுப் பயணங்கள்
அத்தியாயம் XVI	விடுமுறை பிரயாணங்கள்
அத்தியாயம் XXIII	குறிப்பிட்ட வகை நோய்களால் பீடிக்கப்பட்டிருக்கும் அரசாங்க அலுவலர்கள் சம்பந்தமான விசேட சலுகைகளும் அது பற்றிய நிபந்தனைகளும்
அத்தியாயம் XXIV	சம்பளக் கடன்களும் முற்பணங்களும்
அத்தியாயம் XXV	தொழிற் சங்க உறுப்பினர்களுக்கான சலுகைகள்
அத்தியாயம் XXVII	கடிதத் தொடர்பு வழிமுறைகள்
அத்தியாயம் XXVIII	நிர்வாக நடைமுறைகளும் நியதிகளும்
அத்தியாயம் XXX	அரச அலுவலர்கள் மீதான அரசாங்கத்தின் அதிகாரங்கள்
அத்தியாயம் XXXIII	சட்ட ஆலோசனையும் சட்ட நடவடிக்கைகளும்

அத்தியாயம் XLVII பொதுவான நடத்தைகளும் ஒழுக்கமும்
அத்தியாயம் XLVIII ஒழுக்காற்று நடவடிக்கை தொடர்பான விதிமுறைகள்

நிதி ஒழுங்கு விதிகள் : (பாட இலக்கம் 04) - பாடத்திட்டம்

இவ் வினாத்தாள் நிதி ஒழுங்கு விதிகளின் பின்வரும் அத்தியாயங்களை அடிப்படையாகக் கொண்டு தயாரிக்கப்படும்.

(i) அத்தியாயம் VI
அரசாங்க நிதி முதலியவற்றிற்கான பொறுப்பு, திரட்டு நிதி மற்றும் வங்கிக் கணக்குகள், உப படிவப் புத்தகங்கள், நிதி, முத்திரைகள் போன்றவை தொடர்பான தொகை மதிப்பீட்டுச் சபைகள், திரட்டு நிதி, வங்கிக் கணக்குகள்.
(நி. ஒ. 315 முதல் 396 வரை)

(ii) அத்தியாயம் XIII
வழங்கல்கள், வேலைகள் மற்றும் சேவைகள்
பெறுகைகள் மற்றும் ஒப்பந்தங்கள், வழங்கல்கள், பொருட்சளின் பொறுப்பு மற்றும் சரிபிழை பார்த்தல், மேலதிக பொருட்சள மற்றும் பயன்படுத்த முடியாத பொருட்சள (நி. ஒ. 685 முதல் 775 வரை)

11. இவ்வறிவித்தலின் ஏற்பாடுகளை சவனத்தில் கொள்ளப்படாத யாதேனும் விடயங்கள் இருப்பின், பொது நிருவாக மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாக அமையும்.

12. பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என்று ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளது என சருதப்படக்கூடாது.

13. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில வாசகங்களுக்கிடையில் யாதாயினும் உடன்பாடினமைகள் காணப்படுமிடத்து சிங்கள மொழியிலான வாசகமே செல்லுபடியானதாக அமையும்.

ஜே. ஜே. ரத்னசிற்றி,
செயலாளர்,
பொது நிருவாக மற்றும் அனர்த்த
முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிருவாக மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07,
2019, மே 07.

[]
(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் III ஆம் தரம் மற்றும் II ஆம் தரத்தினையுடைய அலுவலர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2017 (II) (2019)

EFFICIENCY BAR EXAMINATION PRESCRIBED FOR OFFICERS IN GRADE III AND GRADE II OF SRI LANKA TECHNOLOGICAL SERVICE - 2017 (II) (2019)

(தரம் III மற்றும் தரம் II ஆகிய இரண்டிற்கும் ஒரே முறையில் விண்ணப்பிக்க முடியாது)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம்	தாங்கள் தோற்ற உத்தேசித்துள்ள பரீட்சை
சிங்களம் - 2	தரம் III - 0 []
தமிழ் - 3 []	தரம் II - 1 []
ஆங்கிலம் - 4	

(உரிய இலக்கத்தினை கூட்டினுள் எழுதவும்) (உரிய இலக்கத்தினை கூட்டினுள் எழுதவும்)

01. நீங்கள் மாகாண அரசாங்க சேவையைச் சார்ந்தவரா? அல்லது அரசாங்க சேவையைச் சார்ந்தவரா? என்பது பற்றி அச்சேவைக்குப் பொருத்தமான இலக்கத்தினை கூட்டினுள் குறிப்பிடுக.

சேவை	இலக்கம்	சேவை	இலக்கம்
மத்திய அரசாங்கம்	10	சிழக்கு மாகாண அரசாங்க சேவை	05
மேல் மாகாண அரசாங்க சேவை	01	வடமேல் மாகாண அரசாங்க சேவை	06
மத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை	02	வடமத்திய மாகாண அரசாங்க சேவை	07
தென் மாகாண அரசாங்க சேவை	03	ஊவா மாகாண அரசாங்க சேவை	08
வட மாகாண அரசாங்க சேவை	04	சப்பிரசமுல மாகாண அரசாங்க சேவை	09

02. (அ) முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-----
(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

(ஆ) இறுதியாக வரும் பெயரை முதலாவதாகவும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் எழுதக. (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்துக்களில்) :-----
(உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

(இ) முழுப் பெயர் :-----
(சிங்களத்தில்/ தமிழில்)

03. அலுவலக முசவரி (பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் இம் முசவரிக்கு அனுப்பப்படும்) :-----
(ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-----
(சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----

04. பால் :-
ஆண் - 0 []
பெண் - 1 (உரிய இலக்கத்தினை கூட்டினுள் எழுதவும்)

05. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் : []

06. தோற்றும் பாடம்/ பாடங்கள் :
III ஆம் தரம் / II ஆம் தரத்தின் வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்காக தோற்றும் பாடங்கள் (ஏற்புடையதாகாத சொற்களை வெட்டி விடவும்)

பாடம்
----- []
----- []

07. கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் : []

08. (i) பிறந்த திசதி :
ஆண்டு [] மாதம் [] திசதி []

(ii) 2019.06.24 ஆந் தினத்தன்று வயது :
வருடங்கள் [] மாதங்கள் [] நாட்கள் []

09. (i) பதவிப் பெயர் :-----.

(ii) இலங்கைத் தொழில்நுட்பவியல் சேவையின் தரம் :-----.

(III/II ஆம் தரம் என்ற வகையில் உள்ளடக்க வேண்டும்)

(iii) 2019.06.24 ஆந் திசதியிலுள்ளவாறு மேற்படி தரத்தில் சேவைக்காலம் :-----.

10. நீர் சார்ந்துள்ள திணைக்களம் :-----.

11. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு பற்றிய விபரம் :-

(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல் அலுவலகம்/ உப அஞ்சல் அலுவலகம் :-----.

(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கமும் திசதியும் :-----.

(iii) செலுத்திய தொகை :-----.

பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை இங்கு ஒட்டி விடவும். (பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை தம் வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும்.)

மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்கள் சரியானவை எனவும் மேலே குறிப்பிட்ட மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு உரித்துடையவன் என்றும் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் என்றும் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திசதி :-----.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்

எனது அலுவலகத்தைச் சேர்ந்த அலுவலரும் நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிந்தவருமான திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் ஆந் திசதி என் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்றும் உரிய பரீட்சைக்கட்டணத்திலிருந்து விலக்களிக்கப்பட்டுள்ளார் என்றும்/ பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதற்கான பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் பெயர் :-----.
பதவி :-----.
முசவரி :-----.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையின் மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்.)
திசதி :-----.

திணைக்களத் தலைவரின் சான்றுரை

மேலே இல. 01 முதல் 11 வரையான பந்திகளில் உள்ளடங்கியுள்ள தகவல்கள் சரியானவை என்றும் இப்பரீட்சார்த்தி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுடையவர் என்றும் அவரால் தரப்பட்டுள்ள மொழி மூலத்தில் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதியுடையவர் என்றும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
திசதி :-----, திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பமும்
பதவிப் பெயரும்.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையின் மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்)

05-567

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு

இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவைக்குரிய மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பம் அல்லாத/தொழில்நுட்ப சேவை வகையின் (MN 3-2006A) பொது சுகாதார கள உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான (திறந்த அடிப்படையில்) பயிற்சிக்கு மாணவர்களை ஆட்சேர்த்தல் - 2019

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு மற்றும் மாகாண சபைகளின் கீழ் நிர்வகிக்கப்படுகின்ற வைத்தியசாலைகள் மற்றும் நிறுவனங்களுக்கு பொது சுகாதார கள உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான பயிற்சிக்கு மாணவர்களை ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து 2019.06.24 ஆந் திசதி வரை விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இப்பதவிக்கு ஆண் விண்ணப்பதாரர்கள் பொருத்தமானதாக சருதப்படும்.

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சினால் நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சையின் திறமை அடிப்படையில் பயிற்சிக்கு தகுதியானவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவார்கள்.

02. தகைமைகள் :

2.1 சல்வித் தகைமைகள் :-

(அ) விஞ்ஞானப் பிரிவில் மூன்று பாடங்களில் ச. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்

மற்றும்

(ஆ) சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் இன்னுமொரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ச. பொ. த. (சாதாரண தர) பரீட்சையில் ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

03. வேண்டப்படும் தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு போட்டிப் பரீட்சையொன்று நடாத்தப்பட்டு, அதில் அதிகூடிய புள்ளிகளை பெறும் விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டு நிலவுகின்ற வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப பயிற்சிக்காக தெரிவு செய்யப்படும்.

குறிப்பு :

3.1 பயிற்சிக்காலம் ஒரு வருட காலமாகும். இதில் ஒன்பது மாத காலம் கோட்பாட்டு ரீதியான பயிற்சியும் மூன்று மாத காலம் நடைமுறைப் பயிற்சியும் அடங்கும்) பயிற்சியின் பின்னர் நடாத்தப்படும் இறுதிப்பரீட்சையில் சித்தியடையும் பயிலுநர்கள் பொது சுகாதார சள உத்தியோகத்தர் பதவியின் தரம் III பதவிக்கு நியமிக்கப்படும்.

3.2 பயிற்சிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பயிலுநர்கள் பயிற்சிப் பாடசாலைகளில் நடைமுறையிலுள்ள சட்டதிட்டங்கள் மற்றும் சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சினால் காலத்திற்குக் காலம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் கட்டுப்பட வேண்டும். பயிற்சிக்காலத்தில் நடாத்தப்படும் பரீட்சைகளில் சித்திபெறாத தவறும் அல்லது அவர்களின் வேலையும் நடத்தையும் திருப்திகரமாக இல்லாவிட்டால் அல்லது தமது பயிற்சிப் பாடசாலையினது பரீட்சை மற்றும் லீவு நிபந்தனைகளுக்கு கட்டுப்பட தவறும் பயிலுநர்கள் பயிற்சியின் எந்தச் சந்தர்ப்பத்திலும் எதுவித நஷ்டஈடுமின்றி பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்படுவார்கள்.

3.3 பயிற்சிப் பாடசாலைகளுக்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படும் போது, பயிலுநர்கள் தாம் பயிற்சிக்காலத்தில் இடைநடுவில் பயிற்சியை கைவிடாது வெற்றிகரமாக நிறைவு செய்வதாகவும், பயிற்சியை நிறைவு செய்த பின்னர் நியமனம் வழங்கப்பட்டால் குறைந்தபட்சம் 10 வருட காலங்கள் சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு மற்றும் மாகாண சபைகளின் நிர்வாகத்திலுள்ள வைத்தியசாலைகள்/ நிறுவனங்களில் சேவை செய்வதாகவும், சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்துடன் ஒப்பந்தமொன்று செய்து கொள்ள வேண்டும். பயிற்சி பெறும் காலத்தில் அவர்கள் பயிற்சியை விட்டு விலகினால் அல்லது பயிற்சியை இடைநடுவில் கைவிட்டால் அல்லது மேலே 3.2 ஆம் பத்தியின் பிரகாரம் பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்பட்டால் பயிற்சிக்காலத்தில் போது அவருக்கு வழங்கப்பட்ட சம்பளங்கள் மற்றும் அரசாங்கத்திற்கு அவரினால் ஏற்பட்ட செலவினங்களையும் அவர் சுகாதார அமைச்சுக்கு மீளளிக்க வேண்டும். அவ்வாறு செய்வதற்கு தவறினால் ஒப்பந்தத்தில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அத்தொகையை மீளப்பெற நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

3.4 இது ஒரு முழுநேரப் பயிற்சிநெறி என்பதால் பல்சலைச்சமூகம் அல்லது சுகாதார அமைச்சின் கீழ் அல்லது வேறு அரசாங்க நிறுவனங்களில் வேறு எந்த முழு நேரப்பயிற்சி நெறியில் உள்ள மாணவர்கள் இதற்கு விண்ணப்பிக்க முடியாது. யாராவது அவ்வாறு விண்ணப்பித்து பின்னர் அது தெரியவருமீடத்து பயிற்சிநெறி/ பதவியிலிருந்து நீக்கப்பட்டு அதுவரை அரசாங்கத்தால் அவருக்காகச் செலவு செய்த அனைத்து செலவுகளும் அவரிடமிருந்து அறிவிப்படும்.

04. ஏனைய தகைமைகள் :

- (i) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- (ii) நல்லொழுக்கமுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- (iii) சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு தேவையான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருப்பதாக சுருதப்படுவதானது, விண்ணப்பதாரி உரிய அனைத்து தகைமைகள் மற்றும் உரிய வயதெல்லை விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் தினத்திற்கு சசல விதத்திலும் பூர்த்தி செய்திருந்தால் மட்டுமே ஆகும்.

05. ஆட்சேர்ப்பிற்கான எழுத்துப்பரீட்சை :

பாடம்	நேரம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடையுபெற வேண்டிய புள்ளிகள்	விடயம்
நண்ணறிவுப் பரீட்சை	02 மணித்தியாலம்	100	40%	விண்ணப்பதாரர் சேவையில் சடமையின் பொருட்டு எவ்வளவு தகுதியுடையவர் என்பதைப் பரீட்சிக்கும் வகையில் இவ்வினாத்தான் தயாரிக்கப்பட்டிருக்கும்.
விடயம் தொடர்பான தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	1 1/2 மணித்தியாலம்	100	40%	உரிய பதவிக்குத் தேவையான தொழில்நுட்ப அறிவைப் பரீட்சிக்கும் வகையில் இவ்வினாத்தான் தயாரிக்கப்பட்டிருக்கும்.

சம்பள அளவுத்திட்டம்.- பயிற்சிக்காலத்தில் அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இன் உப அட்டவணை V இன் விதிமுறைகளுக்கு அமைய கொடுப்பனவு வழங்கப்படும். III ஆம் தரம் : ரூபா 31,040.00 - 10 x 445 - 11 x 660 - 10 x 730 - 10 x 750 - ரூபா 57,550.00 (மாதாந்தம்) MN-3-2006 (A), (அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கை 03/2016 இன் உப அட்டவணை II இன் பிரகாரம் சம்பளம் வழங்கப்படும்.)

07. **வயதெல்லை.**- விண்ணப்பதாரிகள் 2019.06.24 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதிற்கு குறையாத, 30 வயதிற்கு மேற்படாத இலங்கை பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

08. சேவைக்கு அமர்த்தும் நிபந்தனைகள் :

- (i) ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் அலுவலர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றுவதற்கு விருப்பமுள்ளவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) நியமிக்கப்படும் பதவி நிரந்தரமானது. உங்களுக்கு உரித்தான சம்பள முறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானங்களுக்கு நீங்கள் கட்டுப்படல் வேண்டும். அத்துடன், நீங்கள் விதவைகள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு/தபுதாரர் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் தீர்மானிக்கப்படும் விதத்தில் நீங்கள் அதற்கான பங்களிப்பு தொகையை செலுத்த வேண்டும்.

(iii) பயிற்சியின் இறுதியில் நடாத்தப்படும் இறுதிப்பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்ளும் புள்ளிகளின் அடிப்படையில் திறமை தீர்மானிக்கப்படும். அவ்வாறு பெற்றுக்கொள்ளும் திறமை புள்ளிகள் மற்றும் வெற்றிடங்கள் நிலவுகின்ற நிறுவனங்கள்/ மாகாண சபைக்கு நீங்கள் வழங்கும் விருப்பம் என்பவற்றிற்கு அமைய வெற்றிடங்கள் நிலவுகின்ற சேவை நிலையங்களுக்கு நியமனம் வழங்கப்படும். வழங்கப்படும் சேவை நிலையத்திற்கு நீங்கள் கட்டாயமாக சேவைக்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும். அது தொடர்பாக சமர்ப்பிக்கப்படும் எந்தவொரு மேன்முறையீடுகளும் எக்காரணத்தைக் கொண்டும் சுருத்திக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

09. அரசாங்க/அரசாங்கத்துடன் இணைந்த நிறுவனங்களில் சேவையாற்றுவவர்கள் விண்ணப்பங்களை தமது திணைக்களத்தின்/தர்பனத்தின் தலைவர் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

10. இந்த அறிவித்துக்கு அமையாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

11. விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்ப முடிவுத் திசுதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

12. தகுதி பெற்றிருப்பின் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவதுடன், அது பற்றி விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முசுவரிக்கு அறிவிக்கப்படும். (இது தொடர்பான அடுத்த கட்ட நடவடிக்கைகள் இணையத்தின் ஊடாக மேற்கொள்வதற்கு வாய்ப்புகள் உள்ளது. ஆகையால் தங்களது பாவனையில் உள்ள மின்னஞ்சல் முசுவரியை வழங்குவது கட்டாயமானது என்பதுடன் அது தொடர்பாக விழிப்புடன் இருக்கவும்.)

13. விண்ணப்பிக்கும் முறை:

(அ) விண்ணப்பதாரிகள் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்தின் பிரகாரம் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பத்தினை (மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரித்தல் கட்டாயமானதாகும்) கீழேயுள்ள முசுவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் மாத்திரம் அனுப்புவதல் வேண்டும் என்பதுடன், எந்தவொரு உத்தியோகத்தரினதும் தனிப்பட்ட பெயருக்க அனுப்பக்கூடாது.

முசுவரி : பணிப்பாளர் (நிர்வாகம்) 07,
சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு,
“சுவசிற்பாய”,
385, சங்கைக்குரிய பத்தேசம் விமலவங்ச தேரோ மாவத்தை,
கொழும்பு 10.

(ஆ) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித்திகதி 2019.06.24 ஆகும்.

(இ) விண்ணப்பம் அனுப்பும் தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “பொது சுகாதார சள உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான (திருத்த) பயிற்சிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் - 2019” என குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

(ஈ) பரீட்சைக் கட்டணம் : பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 500.00 ஆகும். இலங்கை வங்கியின் தர்பேன் கிளையில் சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் பெயரிலுள்ள 7041318 எனும் கணக்கிற்கு வரவு வைக்கப்படுகின்ற எந்தவொரு இலங்கை வங்கிக் கிளையிலும் பணம் செலுத்தி பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டை மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் இலக்கம் 13 இன் கீழுள்ள கூட்டினுள் சமூகாதவாறு ஒட்டப்பட வேண்டும். (காக்கட்டளை மற்றும் முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.)

14. கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் : இலங்கை நிர்வாக சேவை/ சல்வி நிர்வாக சேவை/ அரசாங்க கணக்காளர் சேவை/ அரசாங்க பாடசாலை அதிபர்/ சமாதான நீதவான்/ சட்டத்தரணி அல்லது ரூபா 334,452 இற்கு குறையாத வருட சம்பளம் பெறும் நிரந்தர ஓய்வூதிய சம்பளம் பெறுகின்ற பதவி வகிக்கும் அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

கவனிக்க வேண்டியவை :

* விண்ணப்பத்தின் அனைத்து பகுதிகளும் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளது எனவும், அத்தகவல்கள் சரியானவை என்றும் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

* மேற்படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் அனைவரும் அரசாங்க சேவைகளுக்கு உரித்தான சசல சட்டதிட்டங்கள், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தர்பன விதிக்கோவை விதிமுறைகள், இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவை பிரமாணக் குறிப்பு விதிமுறைகள் மற்றும் சட்டதிட்டங்களுக்கும், சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சினால் விதிக்கப்படும் கொள்கைகளுக்கும் நிதிப்பிரமாணம் மற்றும் ஏனைய விதிமுறைகளுக்கும் அரசினால் காலத்துக்குக்காலம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் கட்டுப்படல் வேண்டும்.

* பதவிக்கு இணைத்தல் தொடர்பாக இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மற்றும் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பாக ஏதாவது சிக்கல் நிலை தோன்றினால், அது தொடர்பாக சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சின் செயலாளரின் முடிவே இறுதியானதாகும். அத்துடன் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி அறிவித்தல்களில் முரண்பாடுகள் காணப்படின் சிங்கள மொழி அறிவித்தலை அதிகாரபூர்வமானதாகும்.

* இப்பயிற்சிக்காலத்தினுள் தொழிற்சங்க நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுதல் அல்லது தனியார் சேவையில் ஈடுபடுவதற்கு உங்களுக்கு உரிமைகள் ஏதும் இல்லை. அவ்வாறே பயிற்சியின் பின்னரும் குறித்த பதவியில் நியமனம் கிடைத்தால் அதன் பின்னரும் தனியார் சேவையில் ஈடுபடுவதற்கு எதுவித உரிமைகளும் இல்லை. இது பற்றி தெரியவருமீடத்து சட்டரீதியாக நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

வசந்தா பெரேரா,
செயலாளர்.

சுகாதார, போசணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு,
“சுவசிற்பாய”,
385, வண. பத்தேசம் விமலவங்ச தேரர் மாவத்தை,
கொழும்பு - 10,
2019, மே 04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

சுகாதார, போசண மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சு

இலங்கைத் தொழில்நுட்ப சேவைக்குரிய மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பம் அல்லாத/ தொழில்நுட்ப சேவை வகையின் (MN 3 2006A) பொது சுகாதார கள உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான (திறந்த அடிப்படையில்) பயிற்சிக்கு மாணவர்களை ஆட்சேர்த்தல் - 2019

Ministry of Health, Nutrition and Indigenous Medicine

Recruitment (Open) of Students for the Public Health Field Officer Training of Supervisory Management Assistant Non-Technical/ Technical Service Category (MN 3 2006A) of Sri Lanka Technical Service - 2019

பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழி

அலுவலக உபயோகத்திற்கு

பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் மாவட்டம்

சிங்களம் - 1
தமிழ் - 2
ஆங்கிலம் - 3

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டியினுள் எழுதவும்)

01. (a) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :-

(ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)

உதாரணம் : SILVA A. D.

Mr./ Mrs./ Miss :-----

(b) முழுப் பெயர் : (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----

(c) முழுப் பெயர் : (சிங்களம்/தமிழில்) :-----

02. (i) நிரந்தர முசவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----

(ii) நிரந்தர முசவரி (சிங்களம்/தமிழில்) :-----

(iii) வதிவிட மாவட்டம் :-----

(iv) தொலைபேசி இலக்கம் : நிலையான :----- கையடக்க :-----

(v) மின்னஞ்சல் முசவரி (e-mail Address) :-----

(vi) பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முசவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----

03. பிறந்த திசுதி :

ஆண்டு மாதம் திசுதி

(i) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

(ii) பால் : ஆண்/பெண்

(iii) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்தன்று வயது :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

04. இலங்கைப் பிரசையா என்பது பற்றி : ஆம்

இல்லை

(பொருத்தமான கூட்டில் “✓” குறியிடுக.)

05. கல்வித் தகைமைகள் :

(i) க. பொ. த. (சா. தரம்) வருடம் :----- கூட்டிலக்கம் :-----

	பாடம்	சித்தி		பாடம்	சித்தி
01			06		
02			07		
03			08		
04			09		
05			10		

(ii) க. பொ. த. (உ. தரம்) வருடம் :----- கூட்டிலக்கம் :-----

பாடத்துறை :-----

	பாடம்	சித்தி		பாடம்	சித்தி
01			03		
02			04		

06. நீங்கள் எப்போதாவது எந்தவொரு குற்றச் செயலுக்கும் நீதிமன்றம் ஒன்றினால் குற்றவாளியாக காணப்பட்டீரா?

ஆம்

இல்லை

(பொருத்தமான கூட்டில் “✓” குறியிடுக.)

ஆம் எனின் விபரம் தருக.

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்ட விபரங்கள் உண்மையானதெனவும். சரியானவை எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளது என்பதையும் உறுதி மொழிகின்றேன். இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு தகவலும் உண்மையற்றதெனவும் அல்லது பிழையானவை எனவும் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னராயின் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படுவதற்கும், தெரிவு செய்யப்பட்ட பின்னராயின் எவ்வித நடவடிக்கையின்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதை நான் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.

பணம் செலுத்தி பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை சுழறாதவாறு ஒட்டவும்.
பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளவும்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசுதி

07. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் :

இந்த விண்ணப்பத்தினைச் சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரியான திரு./ திருமதி/ செல்வி அவர்கள் எனக்கு தனிப்பட்ட ரீதியில் பரீட்சையுடனானவர் என்றும், அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் ஆந் திசுதி இடப்பட்டது என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.
(பதவி முத்திரையுடன்)

திசுதி :-----

உறுதிப்படுத்துபவரின் முழுப்பெயர் :-----

பதவி :-----

முசவரி :-----

08. ஏற்கனவே அரசாங்க அல்லது அரசாங்கத்துடன் இணைந்த நிறுவனங்களில் சேவை புரியும் அலுவலர்களுக்கு மாத்திரம் உரித்தாகும். திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் உறுதிமொழி :

இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவர் திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் ஆந் திசுதி தொடக்கம் வரை சேவையாற்றுகின்றார் எனவும், அவருக்கு எதிராக நிறைவு செய்யப்படாத ஒழுக்காற்ற நடவடிக்கைகள் உள்ளது / இல்லை எனவும், அவரின் வேலை மற்றும் வரவு என்பன திருப்திகரமானது/ திருப்தியற்றது எனவும், உரிய பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்தப்பட்டது எனவும், அவர் இப்பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படுவாராயின் அவரை இத்திணைக்களத்தில்/ நிறுவனத்தில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.
(பதவி முத்திரையிட்டு உறுதிசெய்தல் வேண்டும்.)

திசுதி :-----

5-630

தேசிய மொழிக்கல்வி மற்றும் பயிற்சி நிறுவனம்

தேசிய ஒருமைப்பாடு, அரசசகரும மொழிகள், சமூக மேம்பாடு மற்றும் இந்து சமய விவகார அமைச்சு

தேசிய வரவு செலவுத் திட்டத்தை அமுல்படுத்தும் முசமாக இரண்டாம் மொழி ஆசிரியர்களைப் பயிற்றுவித்தல் - 2019

இரண்டாம் மொழியை (தமிழ்/ சிங்களம்) கற்பிக்க ஆர்வம் காட்டும் மற்றும் அதற்குரிய தகைமைகளைப் பெற்றிருக்கும் விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து மேற்படி கற்கைநெறிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தகைமைகள் :

(1) வயதெல்லை 18 தொடக்கம் 40 வயது வரை

(2) க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் முதல் மொழி உட்பட (தமிழ்/ சிங்களம்) மூன்று பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் கணிதம் உட்பட 06 பாடங்களில் சித்தி அடைந்திருத்தல்.

(3) க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் இரண்டாம் மொழியில் (சிங்களம்/தமிழ்) குறைந்தது சாதாரண சித்தியை (S) பெற்றிருத்தல்

அல்லது

இந் நிறுவனத்தின் மூலம் நாடாத்தப்பட்ட இரண்டாம் மொழி (தமிழ்/ சிங்களம்) கற்கைநெறியினை (100 மணித்தியாலத்திற்கு மேற்பட்டது) பூர்த்திசெய்திருத்தல்.

அல்லது

அரசகரும மொழிகள் திணைக்களம் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைச்சுழகமொன்றில் இரண்டாம் மொழி (சிங்களம்/தமிழ்) கற்கைநெறியினை பூர்த்தி செய்திருத்தல்.

4. க. பொ. த. (உ/த) பரீட்சையில் முதல் மொழியில் (தமிழ்/ சிங்களம்) சித்திபெற்றிருத்தல்.

க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் தமிழ் இலக்கியம் அல்லது சிங்கள இலக்கியத்தில் திறமைச் சித்தி C பெற்றிருத்தல் மேலதிக தகைமையாகும்.

கவனத்திற்கு

* இக் கற்கை நெறி முழுநேர அல்லது பகுதிநேர (வார இறுதி நாட்கள்) 600 கற்கை மணித்தியாலங்களைக் கொண்டதாக அமையும்.

* இக் கற்கை நெறிக்கான முழுச் செலவிலையும் அரசாங்கமே ஏற்றுக்கொள்வதோடு கற்கைநெறியின் முடிவில் குறித்த கால எல்லைக்குள் பாடசாலையில் சேவையாற்றுவதற்கான ஒப்பந்தத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

* கற்கைநெறியை வெற்றிசரமாக பூர்த்தி செய்பவர்கள் அரசு உத்தியோகத்தர்களுக்காக நாடாத்தப்படும் மொழி கற்கைநெறிகளில் வளவாளராக கடமையாற்ற சந்தர்ப்பம் கிடைப்பதோடு தேசிய மொழிக் கல்வி மற்றும் பயிற்சி நிறுவனத்தில் இரண்டாம் மொழி ஆசிரியராக சேவையாற்றவும் சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படும்.

அடிப்படைத் தகைமைகள் பூர்த்திசெய்த விண்ணப்பதாரர்கள் தமது முதல் மொழியில் 1/2 மணித்தியால எழுத்துப் பரீட்சை ஒன்றிற்கு உட்படுத்தப்படுவர்.

மேற்படி தகைமைகளைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்து (சல்வி மற்றும் ஏனைய மொழித் தகைமைகளுடனான சான்றிதழ்களின் உண்மைப் பிரதிகளின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகளுடன்) 31.05.2019 ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “மொழி ஆசிரியர் - பயிற்சி - தமிழ்/சிங்களம் - 2019” மற்றும் வதிவிட மாவட்டத்தைக் குறிப்பிட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்,
தேசிய மொழிக் கல்வி மற்றும் பயிற்சி நிறுவனம்,
இல. 321/1, ஹைலெவல் வீதி,
மாகும்புர, பன்னிபிட்டிய,
தொலைபேசி இல. : 0113-2172723.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

இரண்டாம் மொழி ஆசிரியர்களை பயிற்றுவித்தல்

- (1) முழுப்பெயர் :-----
- (2) முகவரி :-----
- (3) பிறந்த திகதி :-----
- (4) பால் :-----
- (5) தொடர்பு இல. : வதிவிடம் :-----, சையடக்கத் தொலைபேசி :-----, மின்னஞ்சல் :-----
- (6) தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----
- (7) மாவட்டம் :-----
- (8) பிரதேச செயலகப் பிரிவு :-----
- (9) மொழி ஊடகம் : சிங்களம் : தமிழ் :
- (10) சல்வித் தகைமைகள் :
(அ) க. பொ. த. சாதாரண தரம் : வருடம் :-----

தொ. இ.	பாடம்	பெறுபேறு
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		

(b) க. பொ. த. உயர் தரம் : வருடம் :-----

தொ. இ.	பாடம்	பெறுபேறு
1		
2		
3		
4		

- (c) டிப்ளோமா :-----
(d) பட்டப்படிப்பு :-----
(e) பட்டப்பின் படிப்பு :-----
(f) வேறு :-----

- (11) இரண்டாம் மொழிப் புலமை தொடர்பான சல்வித் தகைமைகள் :-----
- (12) மொழிப் புலமை தொடர்பான அனுபவம் :-----

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானதெனவும் சரியானதெனவும் என்னால் உறுதிப்படுத்தப்படுகின்றது.

.....
கையொப்பம்.

திகதி :-----

05-851

காணி மற்றும் பாராளுமன்ற மறுசீரமைப்பு அமைச்சு

இலங்கை நிலஅளவைத் திணைக்களம்

இலங்கை நிலஅளவைத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் ஆரம்பமட்ட- பகுதி தேர்ச்சி பெற்ற (PL02-2016) பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - நில அளவைக் கள உதவியாளர்கள்

- 1.0 நிலஅளவைத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் ஆரம்பமட்ட- பகுதி தேர்ச்சி பெற்ற (PL02-2016) நில அளவைக் கள உதவியாளர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காகத் தகைமையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1.1

ஆட்சேர்ப்புக்கான பதவி	ஆட்சேர்ப்புத் தரம்
நில அளவைக்கள உதவியாளர்	தரம் III

1.2 பதவிக்கான கடமைகளின் தன்மை

பதவிப் பெயர்	முக்கிய அலுவல்கள்
நில அளவைக் கள உதவியாளர்	<ul style="list-style-type: none"> • அளவை தொடர்பான பரு வரைபடம் கீற உதவுதல். • அளவைப்புலப் புத்தகங்கள் மற்றும் கிடைப்படங்களைப் பயன்படுத்தி பழைய எல்லைகளை அவதானிப்பதற்கு ஏதுவாக அளவைக் கோடுகளை தயாரித்தல். • அளவை தொடர்பான புலத்தில் முளைகளையும் எல்லைக் கற்களையும் திறந்து, நிறுவி அளவைக்காக தயாரிப்படுத்தல். • நிலஅளவை தொடர்பான பீடக்குறிகளை இனங்காணவும் நிறுவவும் அளவையில் நிலஅளவையாளர்களுக்கு உதவுதல். • களத்தில் அளவைக்கு பயன்படுத்தப்படும் உபகரணங்களை பேணவும், சளஞ்சியப்படுத்தவும் உரிய பராமரிப்பு பணிகளில் உதவுதல். • தியோடோலைட்டுக்கள், மட்டங்கள் மற்றும் புதிய இலத்திரனியல் பூரணமாணிகள் அடங்கலாகச் செய்மதித் தொழில்நுட்பத்தை பயன்படுத்தி மேற்கொள்ளப்பட்ட அளவைகளுக்கு களத்தில் அளவைப் புள்ளிகளில் புவிசார் இடமறியும் முறைமை (GPS) உபகரணங்களை நிலைநாட்டல்.
	<ul style="list-style-type: none"> • வான் ஒளிப்படப்பிடிப்புக்கு தேவையான புவிபார்த்த பார்வைப் புள்ளிகளை அமைப்பது தொடர்பான சகல கடமைகளிலும் உதவுதல். • அளவைத்தரவுகளை சேகரிக்கவும் அளவைகளில் தெரிவுசெய்யப்பட்ட எல்லா இடங்களின் மையங்களையும் மட்டங்களையும் தீர்மானிப்பதற்கு தேவையான இலக்குகளையும் அட்டவணைகளையும் முறையாக பேண உதவுதல். • அளவை நடவடிக்கைகளில் சரியான தரவுகளை பயன்படுத்தி களத்தில் எல்லைக் கற்களையும் பீடக்குறிகளையும் நிறுவுதல். • புலவேலைப் புத்தகம் மற்றும் சவடு வரைதல்களையும் பயன்படுத்தி பூர்வாங்க நடவடிக்கையாக காணித்தண்டுகளின் எல்லைக் குறியீடுகளை நிர்ணயிக்க உதவுதல் • நிலஅளவையாளர் நாயகம் அல்லது அவரது பிரதிநிதியினால் ஒப்படைக்கப்படும் நிலஅளவைதொடர்பான எந்தவொரு கடமையிலும் ஈடுபடுதல். • நிலஅளவை களஉதவியாளர் தரத்தில் ஓவசியர் பதவிவகிப்போருக்கு மேற்குறித்த கடமைகளுக்கு மேலதிகமாக ஏனைய நிலஅளவை கள உதவியாளரின் பணிகளை மேற்பார்வை செய்தலும் பொறுப்பாகும்.

- 2.0 நியமிக்கப்படுவோர் தொகையும், நியமனத்திகதியும் நியமிப்பு அதிகாரியினால் தீர்மானிக்கப்படும். வெற்றிடங்கள் அனைத்தையுமோ அல்லது அதில் ஏதேனுமொரு தொகையை நிரப்பாமலிருக்கவோ நியமிப்பு அதிகாரிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

3.0

சம்பளம் :-

இலக்கம் 03/2016 மற்றும் 2016-02-25 ஆம் திகதிய அரசாங்க நிர்வாக சுற்று நிரூபத்திற்கு இணங்க நிலஅளவை வெளிக்கள உதவியாளர் சேவையின் III, II, I மற்றும் விசேட தரங்களுக்கான உரிய மாதாந்த சம்பளப் படிமுறை ரூபா 25,250 - 10x270 -10x300 - 10 x 330 x 12 x 350 - ரூபா 38,450/= ஆக இருப்பதுடன் இந்தச் சம்பளம் தங்களுக்கு 2020.01.01 ஆம் திகதி தொடக்கம் உரித்துடையதாகும். மேற்குறிப்பிடப்பட்ட சுற்றுநிரூபத்தின் உப அட்டவணை II ஒழுங்கு விதிப் பிரகாரம் நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திகதி முதல் சம்பளம் வழங்கப்படும்.

4.0

இந்தப் பதவி நிரந்தரமானது. இந்தப் பரீட்சையில் நிலஅளவை வெளிக்கள உதவியாளர் சேவையில் III தரத்திற்கு நியமிக்கப்படும் அலுவலருக்கு உரித்தான ஓய்வூதியம், ஓய்வூதிய முறைமை தொடர்பாக எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் தொழில்சார் தீர்மானங்களுக்கு இணங்க தீர்மானிக்கப்படும். இந்த நியமனம் 03 மூன்று வருடகால தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்பட்டிருப்பதுடன் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரி நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் சேவை ஆற்றுவதற்கு தயாராக இருத்தல் வேண்டும். இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் ஆரம்பத்தில் உள்ள அரச சேவை நியமனங்களுக்கு உரியதான பொதுவான நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும்.

5.0

தகைமைகள் :-

5.1 கல்வித் தகைமைகள் :

- (அ) கல்விப் பொதுத்தரார சாதாரண தரப் பரீட்சையில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் குறைந்தது இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

5.2 தொழில்சார் தகைமைகள்

நில அளவைக் கள உதவியாளர் பதவிக்குரிய மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில்சார் ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளவாறு தேசிய தொழிற் பயிற்சித் தகைமையில் (NVQ) குறைந்த பட்சம் இரண்டாவது மட்டத்தில் தேர்ச்சி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

5.3 ஆகக் குறைந்த நிபுணத்துவம்

- (அ) நில அளவைக் களத்தை இனங்காண உதவுதல்
- (ஆ) அளவை உபகரணங்களையும், சருவிகளையும் பாதுகாத்தலும் பராமரித்தலும்

5.4 உடல் சார் தகைமைகள்

சகல விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையின் எந்தப் பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் தேவையான உடல், உள ரீதியான தகுதியைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

5.5 ஏனையவை

- (i) ஓர் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- (ii) விண்ணப்பதாரர் நன்நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- (iii) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காகத் தேவையான தகைமைகள் அனைத்தையும், விண்ணப்பம் கோரப்பட்டுள்ள இறுதித் திகதியன்று அனைத்து வழிகளிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

5.6 வயது

விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று 18 வயதிற்கு குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (ஏற்சனவே அரச சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிப்பவர்களிற்கு இவ்வயர் வயதெல்லை ஏற்படையதல்)

6.0 பிழையான தகவல்கள்.-

இப்பரீட்சைக்கு தேர்வுவதற்கு யாதேனுமொரு விண்ணப்பதாரருக்கும் தகைமையில்லையெனத் தெரியவரின் பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் பொழுதோ அல்லது பரீட்சைக்கு பின்னரோ அல்லது எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது விண்ணப்பம் இரத்துச் செய்யப்படலாம். சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட பின்னராயினும் விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் சமர்ப்பித்தள்ள ஏதேனும் ஒரு தகவலை அது பிழையெனத் தெரிந்து கொண்டு சமர்ப்பித்திருந்தாலோ அல்லது ஏதேனும் தகவலை வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பது கண்டறியப்பட்டால் அவர் அரச சேவையில் இருந்து நீக்கப்படலாம்.

7.0 ஆட்சேர்ப்பு முறை : எழுத்துப்பரீட்சை மூலம்

பரீட்சைப் பாடத்திட்டம்

இப் பரீட்சை இரண்டு பாடங்கள் கொண்டதோர் எழுத்து மூலப் பரீட்சை ஆகும். இப் பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் நடத்தப்படுவதுடன் விண்ணப்பித்த மொழி மூலத்தைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

பாடம்	பெறக்கூடிய முழுப்புள்ளிகளின் அளவு	சித்தியெய்து பெற வேண்டிய ஆசக் குறைந்த புள்ளிகளின் விலை	காலம்
1. பொது அறிவு	100	40%	2 மணித்தியாலம்
2. நுண்ணறிவு	100	40%	1 மணித்தியாலமும் 15 நிமிடங்களும்

7.1 பாட விதானம்

(i) **பொது அறிவு:** இவ் வினாத்தாள் விண்ணப்பதாரர் தாம் வதையும் சுற்றாடல் உட்பட இலங்கையின் அரசியல், சமூக, சலாசார, சமய, பொருளாதார பின்னணியுடன், விஞ்ஞான தொழில்நுட்ப அபிவிருத்தி மற்றும் சர்வதேச ரீதியாக முக்கியமான பொது விடயங்கள் தொடர்பாகப் பெற்றுள்ள அறிவை பரிசோதிப்பதாக அமையும்.

(ii) **நுண்ணறிவு:** இது விண்ணப்பதாரரின் சிந்திக்கும் ஆற்றல், அலசி ஆராயும் தன்மை, சமயோசிதமாக தீர்மானமெடுக்கும் திறமை போன்றவற்றை அளவிடும் பல்தேர்வு வினாக்களை உள்ளடக்கிய ஒரு வினாத்தாளாகும்.

8.0 தெரிவு முறை.-

8.1 நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப்பரீட்சைச் சபையினால் விண்ணப்பதாரர்களின் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்தும் சான்றிதழ்களை சரிபார்ப்பதன் பொருட்டு மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சை நடத்தப்பட்டு பின்னர் எழுத்துப்பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரர்கள் பெற்ற பெறப்பெறாத அடிப்படையில் திறமை ஒழுங்கில் மாத்திரம் தரம் III இற்கான நில அளவைக்கான உதவியாளர்களாக ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்

சேர்த்துக் கொள்ளப்படும் நில அளவைக் கள உதவியாளர்களிற்கு ஒரு மாத கால கள மற்றும் சோட்பாட்டுப் பயிற்சி நில அளவைத் திணைக்கள பயிற்சி நிறுவனத்தால் வழங்கப்படும்.

9.0 விண்ணப்பப்படிவங்களை தயாரித்தலும் சமர்ப்பித்தலும்.-

(அ) இவ் அறிவித்தலின் முடிவில் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப 21x29 cm (A4) அளவுத்தாளில் இரு பக்கங்களையும் பாவித்து விண்ணப்பதாரிகள் தாமதமே விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயாரித்துக் கொள்ள வேண்டும். இல 01 முதல் 06 வரையான தலைப்புக்கள் முதலாம் பக்கத்திலும் இல 07 முதல் இல 09.2 வரையான தலைப்புக்கள் இரண்டாம் பக்கத்திலும் இல 10 முதல் 14 வரையான தலைப்புக்கள் மூன்றாம் பக்கத்திலும் இல 15 முதல் 16.2 வரையான தலைப்புக்கள் நான்காம் பக்கத்திலும் உள்ளடங்கும் வகையில் விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) தற்போது அரசாங்க மற்றும் மாணா அரசாங்க சேவையின் கீழ் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தமது திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாகவும், அரசுசுட்டுத்தாபனங்கள் மற்றும் உள்ளூராட்சி சபைகளின் கீழ் பணியாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள் அவற்றை தமது நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் ஊடாகவும் உரிய தினத்திற்கு முன்னர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவங்கள் தாம் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழி மூலத்திலேயே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஈ) உரிய மாதிரி விண்ணப்பத்திற்கு அமைவாக இல்லாத உரிய தினத்திற்கு முன் பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்தப்படாத மற்றும் சரியாக பூர்த்தி செய்யப்படாமல் குறைபாடுகளுடன் கூடிய விண்ணப்பங்கள் யாவும் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய முறையில் விண்ணப்பங்களை நிரப்பாமையினால் நிசமும் பிரதிபலன்களை விண்ணப்பதாரர்களே ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்பிரதியொன்றை தம்மிடம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பம் பரீட்சை அறிவித்தலுடன் காணப்படும் விண்ணப்பப்படிவத்துடன் ஒத்திருக்கிறதா என விண்ணப்பதாரர் பரிசீலித்தல் வேண்டும். இல்லையெல் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படலாம்.

(உ) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றதென அறிவிக்கப்படமாட்டாது. தபாலில் காணாமல் போகும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பில் செய்யப்படும் எதுவித முறைப்பாடும் சவனத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

9.1 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் முடிவுத் திசுதிக்கு வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி 05 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் பூரணப்படுத்தியவர்கள் மாத்திரமே விண்ணப்பிக்கலாம். பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி 2019.06.10 அன்றோ அத்தினத்திற்கு முன்னரோ விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களிற்கும் போட்டிப் பரீட்சைக்கு தேர்ந்த நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் இடமளிக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்த அனுமதியுடைய வழங்கப்படுவது விண்ணப்பதாரர் இப் பரீட்சைக்கு தேர்ந்தவோ அல்லது இப் பதவிக்கான தகைமையுள்ளவர் என ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டதாகவோ கருதப்படக்கூடாது.

9.2 விண்ணப்பப்படிவம் அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “ஆரம்ப மட்டப் பகுதி தேர்ச்சி பெற்ற பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பு - நில அளவைக் கள உதவியாளர்” எனத் தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

9.3 விண்ணப்பப் படிவத்தில் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர் சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், நொத்தாரிசு, முப்படைகளிலும் ஆணையிடும் தரத்திலுள்ள அதிகாரிகள், பொலிஸ்சேவையில் வர்த்தமானியில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ள ஒரு பதவியை கொண்டுள்ள உத்தியோகத்தர், அல்லது அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல: 03/2016 இன் தரப்படுத்தலுக்கு அமைய மூன்றாம் நிலை அல்லது சிரேஷ்ட

மட்டங்களில் உள்ள ஒரு நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஆகியோரில் எவரேனும் ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

10. பரீட்சைக்கட்டணம் .-

பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 800/= ஆகும். இத்தொகையைக் கொழும்பு-05 கிருல வீதி, இல 150 இல் அமைந்துள்ள நில அளவைத் திணைக்களத்தின் தலைமை அலுவலகத்திலுள்ள காசாளர் பிரிவில் அல்லது எந்தவொரு மாவட்ட நில அளவை அலுவலகத்திலோ அல்லது தியத்தலாவை அளவையியல் படமாக்கல் நிறுவனத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப் படிவத்தில் அதற்கென ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தில் சுழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும் (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை எதிர்காலத் தேவைக்காக தம்வசம் வைத்திருத்தல் வேண்டும்). எக்காரணம் கொண்டும் பரீட்சைக்கட்டணம் மீளச்செலுத்தப்பட மாட்டாது என்பதுடன் காசுக்கட்டளை அல்லது காசோலை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. பற்றுச்சீட்டு இன்றி சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

11. விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்தல்.-

பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களை 2019.06.10 ஆந் திசுதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கீழ்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

சிரேஷ்ட நில அளவை அத்தியட்சகர் (பரீட்சை)
நில அளவைத் திணைக்களம்
கொழும்பு - 05

12. பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தல்.-

பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் ஒரு பரீட்சார்த்தி அப்பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தமது அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத்தவறும் பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சைக்குத் தேர்ந்த அனுமதியளிக்கப்படமாட்டாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி தமக்கென குறித்தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தல் வேண்டும்.

13. பரீட்சார்த்தியின் ஆடையாளம்.-

பரீட்சை மண்டபத்தில் தாம் தேர்ந்தும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பப்பத்திரம் தொடர்பாகவும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளர் திருப்தியுறும் வகையில் பரீட்சார்த்திகள் தமது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும் இதற்கென பின்வரும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்டுள்ள செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
- (ii) அஞ்சல் மா அதிபரினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான அஞ்சல் அடையாள அட்டை;
- (iii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

14. இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனுமொரு விடயமிருப்பின் அது குறித்து நில அளவையாளர் நாயகத்தின் சுற்றறிக்கைப்பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும். சசல விண்ணப்பதாரர்களும் இவ்வர்த்தமானியில் காணப்படும் பொதுவான பரீட்சை விதிமுறைகளுக்கு அமைவாக நடந்துகொள்ளக் கட்டுப்பட்டுள்ளனர்.

எஸ். எம். பீ. பீ. சங்கக்கார,
நில அளவையாளர் நாயகம் (வெ/ப).

நில அளவைத் திணைக்களம்,
கொழும்பு - 05,
2019, மே 21.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

காணி அமைச்சு

இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்

இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் ஆரம்பமட்ட - பகுதி தேர்ச்சி பெற்ற (PL 02-2016) பதவிகளுக்கான ஆட்சேர்ப்பு - நில அளவைக் கள உதவியாளர்

1.0	பரீட்சை இலக்கம்:	<input type="text"/>
(அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்கு மாத்திரம்)		
2.0	பரீட்சைக்கு தேர்ந்தெடுக்கின்ற மொழிமூலம் :- (சிங்களம் -S, தமிழ் -T, ஆங்கிலம் -E) (தரப்பட்ட கூட்டினில் குறியிட்டை /இலக்கத்தை இடவும்)	
3.0	முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு/ திருமதி/ செல்வி) தமிழில் :- ----- ஆங்கிலத்தில் :- -----	
3.1	முதலெழுத்துக்களைக் குறிக்கும் பெயர்கள் (தெளிவான எழுத்துக்களில்) தமிழில் :- ----- ஆங்கிலத்தில் :- -----	
4.0	தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :----	
5.0	பிறந்த திசுதி: ஆண்டு :----, மாதம் :----, திசுதி :----	
5.1	விண்ணப்ப முடிவுத் திசுதியன்று வயது: வருடங்கள் :----, மாதங்கள் :----, நாட்கள் :----	
6.0	பால் :- (ஆண்-M, பெண்-F)	
7.0	நிரந்தர முகவரி (தெளிவான எழுத்துக்களில்) தமிழில் :- ----- ஆங்கிலத்தில் :- -----	
7.1	முகவரி கொடுக்கப்பட்ட நிர்வாக மாவட்டம் :----. (அட்டவணை 1 ஐ பார்க்கவும்)	

மாவட்ட இலக்கம்

மாவட்டத்தின் பெயர்

ஈ. மேலும் பரீட்சை நடத்துதல் தொடர்பான நிலாவையாளர் நாயகத்தின் விதிகளுக்கும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கும் சட்டுப்படுவதாகவும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

7.2 எப்போதிலிருந்து அம் மாவட்டத்தில் வசிக்கின்றீர்கள்? :-----.

உ. இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்தவொரு விபரத்தையும் பின்னர் மாற்றமாட்டேன்.

8.0 தொலைபேசி இலக்கம் (நிரந்தர) :-----, கையடக்க தொலைபேசி :-----.

9.0 கல்வித் தகைமைகள்:

திசதி

-----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

9.1 க.பொ.த (சா.த) பரீட்சை பற்றிய விபரங்கள்:-
முதலாவது அம்ர்வு:

- பரீட்சைக்கு தேர்ந்தெடுத்த ஆண்டும் மாதமும் :-----.
- சட்டி.லக்கம் :-----.
- சித்தியெய்திய பாடங்கள் :-----.

15.0 விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்

இந்த விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி.....
..... என்பவரை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் நன்கு அறிவேன் எனவும் அவர்
..... ஆம் திசதி என் முன்னிலையில் மேலே 14.0 ஆம் பந்தியின் கீழ் கையொப்பமிட்டாரெனவும் உறுதி செய்கின்றேன்.

பாடங்கள்	தரம்	பாடங்கள்	தரம்
1.		5.	
2.		6.	
3.		7.	
4.		8.	

திசதி

-----,
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்

உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

முசவரி :-----.

(பதவி முத்திரையால் சான்றுபடுத்தவும்)

16.0. திணைக்களத் தலைவரின் பரிந்துரை:

(அரசு/மாசாண அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்)

16.1 உத்தியோகத்தரின் சுயவிபரக்கோவைக்கமைய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசதிக்கு முன்னர் அண்மித்த ஐந்து ஆண்டுகளுக்குள், வேலை, நடத்தை, வரவு திருப்தியானது / திருப்தியற்றது. சகல சம்பள ஏற்றங்களையும் உழைத்துள்ளார்/ இல்லை. எந்தவொரு ஒழுக்காற்றத் தண்டனைகளையும் உள்ளாசலில்லை/ உள்ளாகியுள்ளார்.

16.2 விண்ணப்பிப்பவர் இந்த பதவிக்குத் தெரிவு செய்யப்பட்டால் சேவையிலிருந்து விடுவிக்கப்பட முடியும் / விடுவிக்கப்பட முடியாது.

திசதி:-----.

-----,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

அட்டவணை 1

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தில் தலைப்பு இல.07.1 இல் குறிக்கப்படும் முசவரி உரித்தாகும் நிர்வாக மாவட்டம் தொடர்பில் இவ் அட்டவணை தொடர்புடையது.

நகரம்/மாவட்டம்	நகர/மாவட்ட இலக்கம்
1. கொழும்பு	01
2. கம்பஹா	02
3. களுத்துறை	03
4. கண்டி	04
5. மாத்தளை	05
6. நுவரெலியா	06
7. சாலி	07
8. மாத்தளை	08
9. அம்பாந்தோட்டை	09
10. குருணாகல்	10
11. புத்தளம்	11
12. அனுராதபுரம்	12
13. பொலன்னறுவை	13
14. பதுளை	14
15. மொனராசலை	15
16. இரத்தினபுரி	16
17. கேகாலை	17
18. அம்பாறை	18
19. மட்டக்களப்பு	19
20. திருகோணமலை	20
21. யாழ்ப்பாணம்	21
22. வவுனியா	22

10.0. தொழில்சார் தகைமைகள்:- (பெற்றுள்ள NVQ தகைமைகள் பற்றிய விபரங்களைக் குறிப்பிடவும்.)

11.0. ஏனைய தகைமைகள் -----

12.0. குற்றச் செயலொன்றிற்கு எப்போதாவது நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக காணப்பட்டுள்ளீரா?

ஆம்
இல்லை

12.1 ஆம் எனின் அக்குற்றம் பற்றிய விபரங்களைத் தருக?

13.0 பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு பற்றிய விபரங்கள்:-

- பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய அலுவலகம் :-----.
- பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும் திசதியும் :-----.
- செலுத்திய தொகை :-----.

பற்றுச்சீட்டை சுழறாதவாறு இங்கே ஒட்டவும்.

14.0. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை

அ. இவ் விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எனது அறிவிற்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானதும், சரியானதும் என்று நான் இத்தால் உறுதிமொழிகின்றேன்.

ஆ. என்னால் செய்யப்பட்டுள்ள இப் பிரகடனம் பொய்யானதென உறுதியாகுமிடத்து நான் சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவதற்கு தகுதியற்றவனாவேன் என்றும் நியமனம் பெற்றதின் அவ்வாறு உறுதியாகுமிடத்து சேவையிலிருந்து நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு ஆளாவேன் என்றும் நான் அறிவேன்.

இ. ரூபா.....செலுத்திப் பெற்ற பற்றுச் சீட்டு உரிய இடத்தில் ஒட்டப்பட்டுள்ளது.

05-960

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழான சகல அறிவித்தல்களையும் தயவுசெய்து 2019.05.24 ஆந் திசதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

2019 இன் இல. 304

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அதிகத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றதல்

கீழ்க் காணப்படும் பெயர் உள்ள சிரேஷ்ட அதிகாரி 2019, ஏப்பிரல் மாதம் 06 ஆந் திசதியில் இருந்து இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தரக் கடற்படைப் பிரிவில் ஓய்வு பெறுதல் மற்றும் அந்த நாளில் இருந்து நிரந்தரக் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றதல் அதிகத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (நாசெ) [தற்காலிக கமாண்டர் (நாசெ)] கருணாகலகே சுமில நயனஜித் புன்பகுமார, பீஎஸ்என், பீஎன்சீ, இகப - என்ஆர்பீ 1254	2019 இன் இல. 315	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்)] சஹாபதி ரன்ஹொடி கமகே அஜித் தம்மிச, என்ஆர்எக்ஸ் 2553, இகப
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச) [தற்காலிக கமாண்டர் (ச)] கடுவாவல ஆர்ச்சிகே சீத் ரொசான் கடுவாவல, இகப - என்ஆர்என் 1259	MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/6.	
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (சஞ்) [தற்காலிக கமாண்டர் (சஞ்)] புப்து நாமல் விஜேவிக்ரம குணசேசுர, ஆர்என்பீ, இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 1301	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	<i>2018, நவம்பர் மாதம் 11 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு :</i>
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச) [தற்காலிக கமாண்டர் (ச)] களுபோவில வெலிகடியகே ரனில் லசந்த பெரேரா, இகப - என்ஆர்என் 1255	<i>அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவியுயர்வுகள்</i>	லெப்டினன்ட் (வி) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (வி)] ஹேவா ரனவக துசார, என்ஆர்எல் 2529, இகப
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச) [தற்காலிக கமாண்டர் (ச)] களுபோவில வெலிகடியகே ரனில் லசந்த பெரேரா, இகப - என்ஆர்என் 1255	<i>2019, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதியிலிருந்து தற்காலிக கமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு :</i>	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்) [தற்காலிக கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்)] சந்தன குமார பாவலுகே, பீஎன்சீ, இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 1396	லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (வி) மானிக்குகே சுதத் நிரோசன் சில்வா, இகப - என்ஆர்எல் 1842	ஹேமசிறி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (சஞ்) [தற்காலிக கமாண்டர் (சஞ்)] வாஹல முதியன்சேலாகே மஹிந்த சேனக பண்டார வாஹல, பீஎன்சீ, இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 1577	லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (வி) தொன் விரந்த அநுராத வேவகே, இகப - என்ஆர்எல் 1434	கொழும்பு, 2019, மாச்சு 06.
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்) [தற்காலிக கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்)] மல்லவ தந்திரி திநேஷ் நிசாந்த காரியவசம், ஆர்என்பீ, பீஎன்சீ, இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 1346	லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (வி) சரித் அசங்க கொடெல்லகே, இகப - என்ஆர்எல் 1430	05 - 477/15
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) [தற்காலிக கமாண்டர் (இ)] ஹூன்னேதேனியகே சந்தன சிறிகாந்த, பீஎன்சீ, இகப - என்ஆர்ஈ 1429	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	2019 இன் இல. 318
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (வி) [தற்காலிக கமாண்டர் (வி)] சரிகே சுதர்ஷன ஹேமஜித் பண்டார, இகப - என்ஆர்எல் 1718	கொழும்பு, 2019, மாச்சு 22.	MOD/DEF/HRM/SLN/CON/7.
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	05 - 477/13	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை
ஹேமசிறி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	2019 இன் இல. 316	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்
கொழும்பு, 2019, மாச்சு 22.	MOD/DEF/HRM/SLN/CON/7.	
05 - 477/10	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	
2019 இன் இல. 313	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்	<i>2018, செத்தெம்பர் மாதம் 17 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்) தரத்திற்கு :</i>
MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/6.		லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்)] சன்னிலேவத்தே செதர சமன் பாலிக குணரத்தன, என்ஆர்எக்ஸ் 2552, இகப
இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்	<i>2018, செத்தெம்பர் மாதம் 24 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (மாலிமா) தரத்திற்கு :</i>
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்		லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (மாலிமா)] கொடிகார ஆர்ச்சிகே திமுது பிரசன்ன கொடிகார, என்ஆர்எக்ஸ் 2551, இகப
<i>2019, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதியிலிருந்து தற்காலிக கமாண்டர் தரத்திற்கு :</i>		<i>2018, செத்தெம்பர் மாதம் 24 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்) தரத்திற்கு :</i>
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (சஞ்) கிரிபொலே செதர நிலந்த புத்திக செனெவிரத்தன, ஆர்என்பீ*, இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 1580	<i>2018, திசெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் தரத்திற்கு :</i>	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (மாலிமா)] ராஜபக்ஷ பேடிகே ஆசிரி நுவன் குமார ராஜபக்ஷ, என்ஆர்எக்ஸ் 2555, இகப
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ஏஎஸ்டப்) வியன்சொல்லே செதர காமிலீ கருணாரத்தன, ஆர்என்பீ*, இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 1582	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர்] சமில சுயான் ரத்தநாயக, என்ஆர்எக்ஸ் 2525, இகப	<i>2019, பெப்புருவரி மாதம் 03 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (கிமி) தரத்திற்கு :</i>
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (சஞ்) சமரதாங்க ஹேவா விதாரணலாகே திநேஷ் நுவன் கருணாரத்தன, இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 1558	<i>2018, திசெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :</i>	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (கிமி)] உடகே ஆர்ச்சிலாகே பராசிறம ஜனக பண்டார உடகே ஆர்ச்சி, என்ஆர்எக்ஸ் 2517, இகப
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	<i>2018, திசெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :</i>	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
ஹேமசிறி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ)] அமித் நிஷாந்த மாகொலகே, என்ஆர்ஈ 2530, இகப	ஹேமசிறி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
கொழும்பு, 2019, மாச்சு 06.	<i>2018, திசெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (மாலிமா) தரத்திற்கு :</i>	கொழும்பு, 2019, மாச்சு 06.
05 - 477/11	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (மாலிமா)] ரத்தனாவல செதர அசங்க பிரதீப் ராஜபக்ஷ, என்ஆர்எக்ஸ் 2516, இகப	05 - 477/16
2019 இன் இல. 314	<i>2018, திசெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :</i>	2019 இன் இல. 319
MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/6.	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ)] அமித் நிஷாந்த மாகொலகே, என்ஆர்ஈ 2537, இகப	MOD/DEF/HRM/SLN/CON/7.
இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	<i>2019, சனவரி மாதம் 13 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :</i>	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்	லெப்டினன்ட் (ச) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச)] தம்மிச பிரியதர்ஷன விக்ரமஆர்ச்சி, என்ஆர்எல் 2545, இகப	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்
<i>2019, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதியிலிருந்து தற்காலிக கமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :</i>	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	<i>2019, பெப்புருவரி மாதம் 10 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :</i>
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) ஏசுநாயக்க ஆர்ச்சிலாகே லக்ஷ்மன் தயாரத்தன, இகப - என்ஆர்ஈ 1714	ஹேமசிறி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	லெப்டினன்ட் (ச) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (ச)] ரனசிங்ஹ ஆர்ச்சிகே ரவிந்ர ரங்கனாத், என்ஆர்என் 2544, இகப
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) சிராத் பிராக்மன, இகப - என்ஆர்ஈ 1717	கொழும்பு, 2019, மாச்சு 06.	<i>2019, பெப்புருவரி மாதம் 24 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் தரத்திற்கு :</i>
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) வன்னி ஆர்ச்சிகே சிந்தக குணரத்தன, இகப - என்ஆர்ஈ 1838	05 - 477/14	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர்] பிரங்கிகே துசித சுயான் பீரீஸ், என்ஆர்எக்ஸ் 2523, இகப
லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) திச்சான் பிரபாத் பேடினன்டல், இகப - என்ஆர்ஈ 1466	2019 இன் இல. 317	<i>2019, பெப்புருவரி மாதம் 24 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :</i>
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	MOD/DEF/HRM/SLN/CON/7.	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர்] பிரங்கிகே துசித சுயான் பீரீஸ், என்ஆர்எக்ஸ் 2523, இகப
ஹேமசிறி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	<i>2019, பெப்புருவரி மாதம் 24 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :</i>
கொழும்பு, 2019, மாச்சு 12.	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ)] வாவு ஹேனரி ஹேமபிரிய, என்ஆர்ஈ 2533, இகப
05 - 477/12	<i>2018, யூன் மாதம் 05 ஆந் திசுதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (சங்ரூ) தரத்திற்கு :</i>	லெப்டினன்ட் [தற்காலிக லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (இ)] காரியவசம் மாஜுவான கமகே துமிது கமல் டயஸ், என்ஆர்ஈ 2542, இகப

2019, மாச்சு மாதம் 10 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (சிஇ) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (சிஇ) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (சிஇ)] ஹேரத் முதியன்சேலாகே சுயான் ஹர்ஷனாத் ஹேரத், என்ஆர்ச் 2535, இசுப

2019, மாச்சு மாதம் 10 ஆந் திசதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (ச) [தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச)] பியுமால் திநேந்ர விஜேசிரிவர்தன வீரகோன் மாபரண, என்ஆர்எஸ் 2543, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2019, ஏப்பிறல் 09.

05 - 477/17

2019 இன் இல. 320

MOD/DEF/HRM/SLN/RES/03.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்

2019, மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திசதியிலிருந்து செயற்படும் வகையில் இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தர பிரிவில் கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்கள் மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தாப்பவாரிகே புத்தி ஹரிந்ரனாத் பெனாந்து, என்ஆர்எஸ் 2461, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2019, மாச்சு 22.

05 - 477/18

2019 இன் இல. 321

MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்

2017, மே மாதம் 04 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் நுவன் திலன்சு வீரரத்ன, என்ஆர்எக்ஸ் 2456, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2019, மாச்சு 22.

05 - 477/19

2019 இன் இல. 322

MOD/DEF/HRM/SLN/8/7.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்

2018, நவெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட், சுருணா பேலீ கெதர திநுச கிரிஷாந்த மதுஷான், என்ஆர்எக்ஸ் 2618, இசுப

2018, நவெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட், வல வெதகே திநேஷ் பிரியங்கர, என்ஆர்எக்ஸ் 2620, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2018, திசெம்பர் 31.

05 - 477/20

2019 இன் இல. 323

MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்

2018, திசெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (வி), மலிந்ர மநோஹர ஜயலத் வீரகோன், என்ஆர்எஸ் 2676, இசுப

2018, திசெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (ச), சேனாதீர் பதிரன்ஹலாகே ஹசிணி தீகிதி சேனாதீர், என்ஆர்எஸ் 2822, இசுப

2018, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட், தடல்லகே சுகன் விழுத்தி, என்ஆர்எக்ஸ் 2616, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 04 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (இ), வெலிவேரிய வியனகே நலின் தேஸப்பிரிய, என்ஆர்ஈ 2583, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 04 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (நாசெ) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (நாசெ) வாசல வியனகே சமிந்த நானாயக்கார, என்ஆர்பீ 2599, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 04 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (விபா) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (விபா), குலதுங்க முதியன்சேலாகே அஸ்கிரியே கெதர யொஹான் ரங்க செநெவிரத்ன, என்ஆர்ஆர் 2610, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 04 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்துக்கு :

லெப்டினன்ட் தீகொட சமகே கணீஸ்க சந்த்ரவன் சமகே, என்ஆர்எக்ஸ் 2622, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 11 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (விபா) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (விபா), சுபுலந்தே வத்தே கெதர தாரக திநேஷ் சுபுலந்த, என்ஆர்ஆர் 2597, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 16 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (வி) ஹேவாகொட உடகே சமில தர்மசேன, என்ஆர்எஸ் 2675, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2019, மாச்சு 06.

05 - 477/21

2019 இன் இல. 324

MOD/DEF/HRM/SLN/RES/314.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்

2018, திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசதியிலிருந்து செயற்படும் வகையில் இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தர பிரிவில் கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி அதிகாரவாணையில் கேட்டு விலகுதல் அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்கள் மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

2018, திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (இ) மதுர சந்தீப் கொழும்பகே, என்ஆர்ஈ 2526, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2018, திசெம்பர் 31.

05 - 477/22

2019 இன் இல. 325

MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்

2019, சனவரி மாதம் 04 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (நாசெ) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (நாசெ), வீரகுலசூரியகே சாரக ஹஷான் அமரசூரிய, என்ஆர்பீ 2609, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 11 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் தீத்தகல்ல சமகே திநுச தனங்ஜய குமார, என்ஆர்எக்ஸ் 2624, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 18 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (நாசெ) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (நாசெ), சுதன்மகே ருவன் குமார சுதன்மகே, என்ஆர்பீ 2602, இசுப

லெப்டினன்ட் (நாசெ), புரன்கும்புரே கெதர ஜானக மங்கல குணரத்ன, என்ஆர்பீ 2625, இசுப

2019, சனவரி மாதம் 24 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட், சம்ஹேவயலாகே சதுர புத்திக ஜயசிங்ஹ, என்ஆர்எக்ஸ் 2800, இசுப

2019, பெப்பருவரி மாதம் 14 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (ச), ஜயகொடி ஆர்ச்சிகே கிஹான் பிரேமதிலக, என்ஆர்எஸ் 2813, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2019, ஏப்பிறல் 09.

05 - 477/23

2019 இன் இல. 326

MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.

இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை

அத்யுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்

2019, சனவரி மாதம் 24 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (வி), முஹன்திரம் ராலலாகே ரசிக அந்றுத்த பண்டார, என்ஆர்எஸ் 2808, இசுப

2019, பெப்பருவரி மாதம் 01 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (விபா) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (விபா), கொட்டாசே ஆர்ச்சிலாகே அமித் சந்த்ரவன் அபேவர்தன, என்ஆர்ஆர் 2606, இசுப

2019, பெப்பருவரி மாதம் 06 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (வி) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (வி) பொகொடகே சானக சந்த்ரவன், என்ஆர்எஸ் 2678, இசுப

2019, பெப்பருவரி மாதம் 07 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (ச) தொன் அமிந்த லக்மால் விக்ரமசிங்ஹ, என்ஆர்எஸ் 2648, இசுப

2019, பெப்பருவரி மாதம் 14 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (ச), ஹெப்டி ஹேவாகே அசிலா மதுஷானீ சுருணாரத்ன, என்ஆர்எஸ் 2816, இசுப

2019, பெப்பருவரி மாதம் 14 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :

லெப்டினன்ட் (ச), சசிகலா மதுபாசினி பொரலஸ்ஸ, என்ஆர்எஸ் 2818, இசுப

அத்யுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

ஹேமசிறி பெர்னாந்து,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,
2019, மாச்சு 08.

05 - 477/24

2019 இன் இல. 327	2019 இன் இல. 329	2019 இன் இல. 332
MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.	MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.	MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.
இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வுபடுத்துதல்
<i>2019, சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :</i>	<i>2019, மாச்சு மாதம் 21 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (பந்செள) தரத்திற்கு :</i>	<i>2019, சனவரி மாதம் 04 ஆந் திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (தொண்டர்) தரத்திற்கு :</i>
லெப்டினன்ட் (ச) ஹேவகே சாமல் சிந்திகா சுருணாரத்ன, என்ஆர்எஸ் 2817, இசுப	லெப்டினன்ட் (பந்செள) பஹிந்ர தேவகே சந்தன ருவன் குமாரசிரி, என்ஆர்டப் 2711, இசுப	லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) அலஹுகொன் முதியன்சேலாகே ரோஷான் பண்டார அலஹுகோன், என்வீஎக்ஸ் 5442, இதுதொகப
<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (மெரீன்) தரத்திற்கு :</i>	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
லெப்டினன்ட் (மெரீன்) ரன்ஹொடிகே பிரசாத் புத்திக ராஜரத்ன, என்ஆர்வை 2605, இசுப	ஹேமசிநி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	ஹேமசிநி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 04 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :</i>	கொழும்பு, 2019, ஏப்பிறல் 09.	கொழும்பு, 2019, மாச்சு 06.
லெப்டினன்ட் மலவிகுரிய சாலிந்த, என்ஆர்எக்ஸ் 2827, இசுப	05 - 477/27	05 - 477/30
<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 15 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் தரத்திற்கு :</i>		2019 இன் இல. 333
லெப்டினன்ட் கொள்வத்த வியனகே தொன் சிஹனாத் சுசந்த ஜயரத்ன, என்ஆர்எக்ஸ் 2614, இசுப		MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.
<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 21 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :</i>	2019 இன் இல. 330	இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை
லெப்டினன்ட் (ச), ஹெட்டிகே திலின சமன் விராஜ் பெரேரா, என்ஆர்எஸ் 2806, இசுப	MOD/DEF/HRM/SLN/RES/1.	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு
லெப்டினன்ட் (ச), இநேராஷா மநேரரி குணசேகர, என்ஆர்எஸ் 2820, இசுப	இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 15 ஆந் திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (தொண்டர்) தரத்திற்கு :</i>
<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 22 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (இ) தரத்திற்கு :</i>	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையில் இருந்து கேட்டு விலகுதல்	லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) அதிமலி கண்கானம்கே அதுல, என்வீஎக்ஸ் 5453, இதுதொகப
லெப்டினன்ட் (இ) விஹிதிபிடிய திஸாநாயக முதியன்சேலாகே பிரதீப் நுவன் சம்பத் பண்டார, என்ஆர்ஈ 2581, இசுப	<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 28 ஆந் திகதியிலிருந்து செயற்படும் வகையில் இலங்கைக் கடற்படை நிரந்தர பிரிவில் கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி அதிகாரவாணையில் கேட்டு விலகுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்கள் மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-</i>	லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) கொடசல்ஓலுவேசெதர ஹேரத் முதியன்சேலாகே சரத், என்வீஎக்ஸ் 5461, இதுதொகப
<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 28 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு :</i>	லெப்டினன்ட் (ச) பிரபாத் கீதிக தர்மரத்ன, என்ஆர்எஸ் 2591, இசுப	லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) மாதொட ராலலாகே நிஹால் ரங்கித், என்வீஎக்ஸ் 5462, இதுதொகப
லெப்டினன்ட் (ச) யாபா அப்புஹாமிலாகே தொன் ரங்கன குமார, என்ஆர்எஸ் 2807, இசுப	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) பிரியந்த எதிரிசிங்ஹ, என்வீஎக்ஸ் 5472, இதுதொகப
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	ஹேமசிநி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) அசுல செபு வத்தே செதர சுனில் றத்தநாயசு, என்வீஎக்ஸ் 5473, இதுதொகப
கொழும்பு, 2019, மாச்சு 27.	05 - 477/28	<i>2019, பெப்பருவரி மாதம் 21 ஆந் திகதியிலிருந்து லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (தொண்டர்) தரத்திற்கு :</i>
05 - 477/25		லெப்டினன்ட் (தொண்டர்) சுதுவ ஹேவகே சாலிய குமார ஹேமசந்ர, என்வீஎக்ஸ் 5478, இதுதொகப
2019 இன் இல. 328	2019 இன் இல. 331	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
MOD/DEF/HRM/SLN/PRO/7.	MOD/DEF/HRM/SLN/EX.	ஹேமசிநி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை	இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை	2019 இன் இல. 334
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொண்டர் கடற்படைப் பிரிவில் இருந்து தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றதல்	MOD/DEF/HRM/SLN/RET/390.
<i>2019, மாச்சு மாதம் 07 ஆந் திகதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (பந்செள) தரத்திற்கு :</i>	கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய சிரேஷ்ட அதிகாரி 2019, பெப்பருவரி மாதம் 09 ஆந் திகதியிலிருந்து தொண்டர் கடற்படை பிரிவில் இருந்து தொண்டர் கடற்படை உப சேவைக்கு மாற்றதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-	இலங்கைக் கடற்படை - தொண்டர் கடற்படை
லெப்டினன்ட் (பந்செள) அஸங்க தயானாத் மென்டிஸ் ராஜசுருணா, என்ஆர்டப் 2704, இசுப	கொமதோரு (நீதிசேவை) சேதிய குணசேகர, இதுதொகப - என்வீஎ 5872	அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஓய்வு பெறுதல்
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய அதிகாரி இலங்கைக் கடற்படை சேவைக்கு வைத்திய நிபந்தனைக்கு அமையப் பொருத்தமற்ற காரணத்தால் 2019, ஏப்பிறல் மாதம் 05 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கைக் கடற்படை தொண்டர் பிரிவில் ஓய்வு பெறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-
ஹேமசிநி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	ஹேமசிநி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (தொண்டர்) ஜூல்கொட மானகே பிரியசாந்த, என்வீஎக்ஸ் 5281, இதுதொகப
கொழும்பு, 2019, மாச்சு 22.	கொழும்பு, 2019, ஏப்பிறல் 10.	அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
05 - 477/26	05 - 477/29	ஹேமசிநி பெர்னாந்து, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
		கொழும்பு, 2019, மாச்சு 27.
		05 - 477/32

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழான மேலதிக அறிவித்தல்களை தயவுசெய்து 2019.05.24 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.